Electric Drives Linear Motion and Re t h
and Controls Hydraulics Assembly Technologies Pneumatics Service xro
Bosch Group

" - RD 92100/05.11 1/68
Axialkolben-Verstellpumpe RD 92100/05

A4VSG

Datenblatt

Baureihe 10, 11 und 30
NenngroBe 40 bis 1000
Nenndruck 350 bar
Hochstdruck 400 bar
Geschlossener Kreislauf

Inhalt Merkmale

Typschlussel fur Standardprogramm 2 — Volumenstrom und Druckseite umkehrbar

Technische Daten 5 — Motorbetrieb méglich

. ) o - Niedriger Gerauschpegel

Ubersicht Regel- und Verstelleinrichtungen 10 _ Hohe Lebensdauer

Abmessungen NenngréBe 40 bis 1000 16 — Axiale und radiale Belastbarkeit der Antriebswelle

Durchtrieb 34 — Geringes Leistungsgewicht

. — Baukastensystem

Zulassiges Massenmoment 35 .

j — Kurze Regelzeiten

Ubersicht Anbaumdglichkeiten an A4VSG 36 ~ Durchtrieb und Pumpenkombination méglich

Abmessungen Kombinationspumpen 38 - Optische Schwenkwinkelanzeige

Abmessungen Durchtriebe 4 ~ Belisbige Einbaulage
— HF-Betrieb bei reduzierten Daten moglich

Anbaupumpen H02, HO4 und HO6 54

Komplettschaltplan HO2 56 Die Axialkolben-Verstellpumpe A4VSG in Schragscheibenbau-
art ist fir hydrostatische Antriebe im geschlossenen Kreislauf

Komplettschaltplan HO4 57 konzipiert.

Abmessungen HO2 und HO4 58 Der Volumenstrom ist proportional der Antriebsdrehzahl und
dem Verdrangungsvolumen. Durch die Verstellung der Schrég-

Komplettschaltplan HO6 60 scheibe ist eine stufenlose Volumenstrominderung méglich.

Abmessungen HO6 62

Ventilblock SDVB 64

Filter im Speisekreis angebaut ...F 65 Beschreibungen <.:.Ier Regel- und Verstelleinrichtungen siehe
separate Datenblatter:

Einbauhinweise 66

RD 92056, RD 92060, RD 92072,
Allgemeine Hinweise 68 RD 92076, RD 92080, RD 92084



2/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Typschliissel fiir Standardprogramm

A4VS | G / - 10
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
Druckfliissigkeit 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
o1 Mineraldl und HFD-Druckfliissigkeiten (ohne Kurzzeichen) e &6 o6 o o o o o o
HFA-, HFB und HFC-Druckflussigkeiten o & &6 &6 o o o - - E-

Axialkolbeneinheit
‘02 | Schragscheibenbauart, verstellbar | A4VS |

Betriebsart

‘03 | Pumpe, geschlossener Kreislauf | G |

NenngréBe (NG)
04| 2 Verdrangungsvolumen Vg e, [cm?] [ 40 | 71 [125[180{250|355]500( 750 [1000|

Regel- und Verstelleinrichtung

Manuelle Verstellung e &6 &6 & o o o - | MA.
. (RD 92072)

Elektromotorische Verstellung ® | &6 &6 &6 o o o | - | - | EM.
Hydraulische Verstellung, mengenabhéngig ® &6 6 & & e o6 o o | HM.
Hydraulische Regelung, mit Servo-/Proportionalventil (RD92076) | ® | @ | ®@ | @ | ®© | ®© | @ | ® | @ | HS.
Hydraulische Regelung, mit Proportionalventil ® | &6 &6 &6 &6 o o o o | EO.

05| Hydraulische Verstellung, steuerdruckabhzngig (RD92080) | @ | @ | ® | ®© | @ | ® | ®© | ® | ® |HD."
r'i':k;:‘;;‘gg;::gfgzzr:ftrSte”“”g (RD92084) (@ (@ (@ (@ | @ | @ | @ | @ |O|EPD
Druckregler, einseitig schwenkend e oo o o  ©® o o e |DR.7

- (RD 92060)

Druckregler fiir Parallelbetrieb e o o o o 0® © o o |DPM
Drehzahlregelung, sekundérgeregelt (RD92056) | ®© | © | ®© | ®© | ®© | © ®© | ®@ | ® | DS.
Baureihe

05 Baureihe 1, Index O (Index 1) ®e | ® | - |- |-|-1|-1-=-1=oan
Baureihe 3, Index O - - | ®© | ®© & & o o 30
Drehrichtung
Bei Blick auf Triebwelle rechts

07 links L

wechselnd w1

Dichtungen 40 71 125 180 250 355 500 750 1000

08 NBR (Nitril-Kautschuk), Wellendichtring FKM o O o o o o o o o P
FKM (Fluor-Kautschuk) / HFD-Betrieb ® & o o o o o o o Vv
Triebwelle

09 Zylindrische Welle mit Passfeder DIN 6885 P
Zahnwelle DIN 5480 V4
Anbauflansch 40 71 125 180 250 355 500 750 1000

0 In Anlehnung an ISO 3019-2 metrisch 4loch | | © | ©&  ©&  ©& & | - | - - B

8-Loch -l -|l-|-|-|-1@®|@®@| @® H
@ = Lieferbar O = Auf Anfrage — = Nicht lieferbar

1) Teilweise keine wechselnde Drehrichtung méglich, bitte separate Datenblatter der Verstellungen beachten
2) Druckseite nicht umkehrbar
3) Ausflihrung mit HD- und EP-Verstellungen in Baureihe 11



RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG 3/68
Typschliussel flir Standardprogramm
A4VS | G / - 10
11 12
Anschluss fir Arbeitsleitungen
‘ 1 |SAE-FIanschanscthss A und B, Lage seitlich gleiche Seite, Befestigungsgewinde metrisch | 10 |
Durchtrieb 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
Ohne Anbaupumpe, ohne Durchtrieb ® & |0 & & o o o o Noo
Mit Durchtrieb zum Anbau einer Axialkolben-oderZahnradpumpe | ® | @ | @ | ® | ®© | ©® | ® | ® | © K...
Flansch Nabe fiir Zahnwelle ~ zum Anbau von
125, 4-Loch (ISO%) 32x2x14x9g A4VSO/G 40 ® | & 6 &6 & O |  O|O|O 31
140, 4-Loch (ISO%) 40x2x18x9g A4VSO/G 71 - o ® | ® & & @& O | e 33
160, 4-Loch (ISO%) 50x2x24x9g A4VSO/G 125 -|-|1®|® |  ® ® | @ O|O| 34
160, 4-Loch (ISO%) 50x2x24x9g A4VSO/G 180 -|l-|-|®e|®e|® | ®| O |O| 34
224, 4-Loch (ISO%) 60x2x28x9g A4VSO/G,A4CSG250 | = | = | - | - | @ | @ | @ | ®@ | @ 35
224, 4-Loch (ISO%) 70x3x22x9g A4VSO/G, A4CSG 355 | = | = - | - ®| ®@| OO 77
315, 8-Loch (ISO%) 80x3x25x9g A4VSO/G,A4CSGB00 | = | = | = | - | - | - | ®@ | O | O 43
400, 8-Loch (ISO%) 90x3x28x9g A4VSO/G,AM4CSGT750 | = | = | = | = | - | - | - | ® | @ 76
400, 8-Loch (ISO%) 100x3x32x9g A4VSO/G 1000 -l -] =-|=-|=-|-=-]-]-|@® 88
80, 2-Loch (ISO¥)  3/4in 19-4 (SAE A-B) A10VS010/52,18/31 | O | O | O | O | O | O | O | O | O B2
100, 2-Loch (ISO%) 7/8in 22-4 (SAEB)  A10VSO 28/31 ® O|® | O @O |O0|O0|O B3
100, 2-Loch (ISO%) 1in 25-4 (SAEB-B) A10VSO 45/31 oO|le|O| @ | ®|O|O0|0O0|O B4
125, 2-Loch (ISO%) 1 1/4in 32-4 (SAE C) A10VSO 71/31 -1 e | ® | & ® & O | O B5
160, 4-Loch (ISO%) 1 1/4in 32-4 (SAE C) A10VSO 71/32 -1 O|]O|O OO O]O]|O B8
12| 125, 2-Loch (ISO%) 1 1/2in 38-4(SAE C-C) A10VSO 100/31 - |- ®eo|® | & & & & | O B6
180, 4-Loch (ISO%) 1 1/2in 38-4 (SAE C-C) A10VSO 100/32 - -]1]O]O O |O]O]O]|O B9
180, 4-Loch (ISO%) 1 3/4in 44-4 (SAED) A10VSO140/31/32 | - | - | - | @ | ®@ | ®@ | ®@ | ® | O B7
82-2 (SAE A) 5/8in 16-4 (SAEA) AZPF-1X-004.022 | @ | @ | ®© ( @ | © | @ | ®@ | ®@ O 01
82-2 (SAE A) 3/4in 19-4 (SAE A-B) A10VS010,18/31/528)] O | O | O | O | O | @ | O | O | O 52
101-2 (SAE B) 7/8in 22-4 (SAE B) Q1Z(I)3\;\lo1é(8c/)321(}58(332), P P P P P PO P e S 68
101-2 (SAE B) 1in 25-4 (SAEB-B) PGH4,A10V045/31| O | @ | ® | @ | @ | @ | ® | O | O 04
127-2 (SAE C) 1 1/4in 32-4 (SAE C) A10VO 71/31 -|O| ®@e| @ ®© & & | & | @ 07
127-2 (SAE C) 1 1/2in 38-4 (SAE C-C) PGH5,A10V0100/31 | - | - | @ | @ | ®@ | @ | @ | ® | @ 24
152-4 (SAE D) 1 3/4in 44-4 (SAED) A10VO 140/31 -/ -1 ®e|® |  ® & @& @& O 17
m:t B:::cl;(f;tlrl\;aek::\évkﬁlcl)es,sg:ne Nabe, ohne Zwischenflansch, P S S IS P P IS P S P 99
Speisepumpe angebaut
Eine verrohrte Anbaupumpe fir den Speisekreis ® | ® | ®  ® A A | A A| O HO2
S;nnei(;/iﬁrsr:rtrt(erzlLﬁnk?;uggT%?‘;uEginK)Spelse und Steuerkreis ol e e | -|al-|-|- - | Hoa
Je eine verrohrte Anbaupumpe fiir den Speisekreis und den
Steuerkreis (nur HD1T und HD1U) inklusive Druckbegrenzungs- ® |  ©® | ®  ® A A A A | O HO6
ventil fur den Steuerkreis

Kombinationspumpen )
1. Kombinationspumpen aus Axialkolbeneinheiten — Bestellbeispiel siche Seite 34; Ubersicht Anbaumdglichkeiten siehe Seite 36

2.Wird die Lieferung mit angebauter Zahnradpumpe gewtinscht, bitte Riicksprache

A = Nicht fur Neuprojekte, bitte Riicksprache, Ersatz A4CSG siehe RD 92105
— = Nicht lieferbar

.=
O=

Lieferbar
Auf Anfrage

4) Nach ISO 3019-2 metrisch



4/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Typschliissel fiir Standardprogramm

AQVS | G / - 10
13 14
Ventile 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
Ohne Ventilblock o | &6 &6 &6 o o o o o 0
13 | Ventilblock SDVB angebaut ® | O O | 0 A | A A A|O 9
Ventilblock SDVB 16/40 angebaut® Olo|lOoO|O|-|~-|-|-1|- 4
Filterung
Ohne Filter | &6 &6 &6 o o o o o N
Filter im Speisekreis angebaut e &6 &6 6 6 & & OO F
Zwischenplattenfilter
14 p 8| - | =
(bei HS- und DS-Verstellung siche RD 92076 und RD 92056) ® 6 6 06 6 o 0 z
Filter im Speisekreis angebaut und Zwischenplattenfilter ol — | _
bei HS- und DS-Verstellungen © 6 6 6 6 o 0o v
@ = Lieferbar A = Nicht fur Neuprojekte, bitte Riicksprache, Ersatz A4CSG siehe RD 92105

O = Auf Anfrage — = Nicht lieferbar

5) Mit direkt gesteuertem Spiilschieber und vorgesteuertem Hochdruckbegrenzungsventil
6) Bei NenngroBe 500 nur fur DS-Verstellung lieferbar, HS siehe RD 92076



RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30

Technische Daten

Druckfliissigkeit

Ausfuhrliche Information zur Auswahl der Druckfliissigkeit und
deren Einsatzbedingungen bitten wir vor Projektierung unseren
Datenblittern RD 90220 (Mineraldl), RD 90221 (Umwelt-
freundliche Druckfliissigkeiten) und RD 90223 (HF-Druckflis-
sigkeiten) zu entnehmen.

Die Verstellpumpe A4VSG ist fur den Betrieb mit HFA, HFB,
HFC und HFD-Druckflussigkeit geeignet.

Bei Betrieb mit HF- bzw. umweltfreundlichen Druckflissigkeiten
sind Einschriankungen der technischen Daten und Dichtungen
erforderlich gemaB RD 90223 bzw. RD 90221.

Bei Bestellung die zum Einsatz kommende Druckfliissigkeit
angeben.

Auswahldiagramm

-20 0 20 40 60 80 100
1000 ———— 1000
600
400

L L CANA
o
g 100
= 80
z 60
2 40 \d
3 E 36
ﬁ E E =
2 E E S
> 20; ® z S

E —16
10+— — 10

-25  -10 10 30 50 70 90 Temperatur

| | tC]

tmn=-25°C Druckfliissigkeitstemperaturbereich tma=+90°C
im Kreislauf

Viskositat und Temperatur

Viskositat [mm?2/s] Temperatur

Transport und Lagerung Tmin = =50 °C

Bosch Rexroth AG 5/68

Erlauterung zur Auswahl der Druckflissigkeit

Fir die richtige Wahl der Druckflissigkeit wird die Kenntnis der
Betriebstemperatur in Abhéngigkeit von der Umgebungstem-
peratur, vorausgesetzt: im geschlossenen Kreislauf die Kreis-
lauftemperatur.

Die Auswahl der Druckflussigkeit soll so erfolgen, dass im

Betriebstemperaturbereich die Betriebsviskositét im optimalen
Bereich (vop) liegt, siehe Auswahldiagramm, gerastertes Feld.
Wir empfehlen, die jeweils hchere Viskositatsklasse zu wahlen.

Beispiel: Bei einer Umgebungstemperatur von X °C stellt sich
eine Betriebstemperatur im Kreislauf von 60 °C ein. Im optimalen
Betriebsviskositéatsbereich (vopt; gerastertes Feld) entspricht dies
den Viskositatsklassen VG 46 bzw. VG 68; zu wihlen: VG 68.

Beachten

Die Leckfllissigkeitstemperatur, beeinflusst von Druck und Dreh-
zahl, liegt stets Uiber der Kreislauftemperatur. An keiner Stelle der
Komponente darf jedoch die Temperatur hoher als 90 °C sein.
Sind obige Bedingungen bei extremen Betriebsparametern nicht
einzuhalten, bitte Riicksprache.

Bemerkung
bis 12 Monate mit werkseitiger Standardkonservierung

Topt = +5 °C bis +20 °C bis 24 Monate mit werkseitiger Langzeitkonservierung

(Kalt) Starten? Vmax = 1000 Tt > -40 °C

t < 3 min, ohne Last (p < 50 bar), n < 1000 min""

zuldssige Temperatur- AT<25K

differenz

zwischen Axialkolbeneinheit und Druckfliissigkeit

Warmlaufphase v <1000 bis 100

T=-40 °C bis —25 °C

bei prom; 0.5 * Npaxund t < 15 min

Betriebsphase

Maximale Temperatur 90 °C

gemessen am Leckfltssigkeitsanschluss

v =100 bis 15
Vopt = 16 bis 36

Dauerbetrieb

T=-25°C bis +90 °C

gemessen am Leckfllssigkeitsanschluss
keine Einschrankung innerhalb der zuldssigen Daten

Kurzzeitbetrieb Vmin =< 15 bis 5 Tmax=+90 °C gemessen am Leckflissigkeitsanschluss,
t <3 min, p<0.3 * prom
Wellendichtring FKM" T<+90°C siehe Seite 6

1) Bei Temperaturen unter —25 °C ist ein NBR Wellendichtring erforderlich (zuldssiger Temperaturbereich: =40 °C bis +90 °C).



6/68 Bosch Rexroth AG

Technische Daten

Lagerspiilung

Bei nachfolgenden Betriebsbedingungen ist fur sicheren Dauer-
betrieb Lagerspllung erforderlich:

— Anwendungen mit wasserhaltigen Sonderflussigkeiten wegen
begrenzter Schmierfahigkeit und engem Betriebstemperatur-
bereich

— Betrieb mit Grenzbedingungen von Temperatur und Viskosit4t

— Bei senkrechtem Einbau (Antriebswelle nach oben) zur
Schmierung des vorderen Lagers und des Wellendichtrings

Die Lagersptilung erfolgt durch den Anschluss ,U" im Bereich
des vorderen Flansches der Verstellpumpe. Die Spiilflissigkeit
flieBt durch das vordere Lager und tritt mit der Pumpenleckfliis-
sigkeit am Leckfllissigkeitsanschluss aus.

Fir die einzelnen NenngréBen sind folgende Spllmengen
empfohlen:

NenngréBe 40 7 125 180 250
empfohlene gsp, L/min | 3 4 5 7 10
Spililmenge

NenngroBe 355 500 750 1000
empfohlene gs, L/min |15 20 30 40
Spililmenge

Bei den angegebenen Spiilmengen ergibt sich eine Druckdif-

ferenz zwischen Anschluss ,U* (einschlieBlich Verschraubung)
und dem Leckfliissigkeitsraum von ca. 2 bar (Baureihe 1) und

ca. 3 bar (Baureihe 3).

Hinweis zu Baureihe 30

Bei Verwendung der externen Lagerspiilung ist die im Anschluss
U befindliche Drosselschraube bis auf Anschlag einzudrehen.

Filterung der Druckflissigkeit

Mit feinerer Filterung verbessert sich die Reinheitsklasse der
Druckflussigkeit, wodurch die Lebensdauer der Axialkolbenein-
heit zunimmt.

Zur Gewahrleistung der Funktionssicherheit der Axialkolbenein-
heit ist fur die Druckflissigkeit eine gravimetrische Auswertung
zur Bestimmung der Feststoffverschmutzung und Bestimmung
der Reinheitsklasse nach ISO 4406 erforderlich. Mindestens
einzuhalten ist eine Reinheitsklasse von 20/18/15.

Hierzu empfehlen wir, je nach System und Einsatz, fiir die
A4VSG

Filterelemente oo > 100.

Mit steigendem Differenzdruck am Filterelement darf sich der
-Wert nicht verschlechtern.

Optional ist ,ein Filter im Speisekreis angebaut” mit der Bestell-
bezeichnung F oder U erhaltlich.
Beschreibung siehe Seite 65

A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Wellendichtring
Zulassige Druckbelastung

Die Standzeit des Wellendichtrings wird beeinflusst von der
Drehzahl der Pumpe und dem Leckfliissigkeitsdruck. Es wird
empfohlen den gemittelten dauerhaften Leckfliissigkeitsdruck
von 2 bar absolut bei Betriebstemperatur nicht zu tiberschrei-
ten (maximal zulassiger Leckfliissigkeitsdruck 4 bar absolut bei
reduzierter Drehzahl, siehe Diagramm). Dabei sind kurzzeitige
(t < 0.1 s) Druckspitzen bis 10 bar absolut erlaubt. Je haufiger
die Druckspitzen auftreten desto kiirzer wird die Standzeit des
Wellendichtringes.

Der Druck im Geh&duse muss gleich oder groBer sein als der
4uBere Druck auf den Wellendichtring.

o

g“@g%% $'9

S \wo c>Lo o
f . - \Q,‘Z‘ Y NenngréBe
&
3 \\\ \
E N
)
o
X
[&]
=)
5 2
2
5
4
©
n
(%]
=5
S 0 1000 2000 3000 4000
|

Drehzahl n [min'] —9»

Temperaturbereich

Der FKM Wellendichtring ist fuir Leckfliissigkeitstemperaturen
von -25 °C bis 490 °C zulassig.

Hinweis
Fiir Einsatzfille unter -25 °C ist ein NBR Wellendichtring

erforderlich (zulassiger Temperaturbereich: -40 °C bis +90 °C).
Siehe RD 90300-03-B.



RD 92100/0511 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30

Technische Daten
Betriebsdruckbereich

Druck am Anschluss fiir Arbeitsleitung (Druckanschluss)
A oder B

Nenndruck pnom 350 bar absolut

Hochstdruck prax 400 bar absolut
Einzelwirkdauer 1s
Gesamtwirkdauer 300 h
Mindestdruck (Hochdruckseite) 15 bar

Mindestdruck (Niederdruckseite)
Der Mindestdruck ist drehzahlabhéngig siehe Diagramm

? 20 NG750 und 1000
18
E 16 ,/ NG40 bis 500
2 /
o 14 ‘
<., AV
S ’/ min. empfohlener
T 10 Einstellwert
2 g (Manometeranzeige)
[oR
2 6
i L
05 06 07 08 09 1.0

Drehzahl n [min''] —*

Druckanderungsgeschwindigkeit R max 16000 bar/s

Druck p
=

Ap

Zeit t

Eingang
Empfohlener Speisedruck psp

NG 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
bar 16 16 16 16 16 16 16 25 25

Empfohlener Speisedruck bei einer gemeinsamen Anbaupum-
pe fir Speise- und Stellflissigkeitskreis (EO1...H04)
Psp 25 bar

Maximaler Speisedruck — Anbaupumpe psp max bei

MA-, EM-, HM-, HS-, EO-, DS-Verstellung 50 bar
HD- und EP-Verstellung 25 bar
DR- und DP-Regler 16 bar

Anbaupumpen-Eingangsdruck siehe Datenblatt der angebau-
ten Anbaupumpe.

Speisepumpe siehe Seite 54.

Angaben zum Stelldruck aus den jeweils separaten Datenblat-
tern der Regel- und Verstelleinrichtungen beachten.

Bosch Rexroth AG 7/68

Definition

Nenndruck pnom
Der Nenndruck entspricht dem maximalen Auslegungsdruck.

Hochstdruck pmax

Der H6chstdruck entspricht dem maximalen Betriebsdruck in-
nerhalb der Einzelwirkdauer. Die Summe der Einzelwirkdauern
darf die Gesamtwirkdauer nicht tiberschreiten.

Mindestdruck (Hochdruckseite)

Mindestdruck auf der Hochdruckseite (A oder B) der erfor-
derlich ist, um eine Beschadigung der Axialkolbeneinheit zu
verhindern.

Mindestdruck (Niederdruckseite)
Mindestdruck im Zulauf (A oder B) der erforderlich ist, um eine
Beschadigung der Axialkolbeneinheit zu verhindern.

Druckédnderungsgeschwindigkeit Ry

Maximal zulassige Druckaufbau- und Druckabbaugeschwin-
digkeit bei einer Druckénderung tber den gesamten Druckbe-
reich.

Einzelwirkdauer _ t, ™

Druck p

Gesamtwirkdauer =ty + to + ... + t,,

Durchflussrichtung

Drehrichtung Schwenkbereich*
rechts links

B nach A Anach B rechts

Anach B B nach A links

* vgl. Schwenkwinkelanzeige

15° 0° 15°




8/68 Bosch Rexroth AG

Technische Daten

A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Wertetabelle (theoretische Werte, ohne Wirkungsgrade und Toleranzen: Werte gerundet)

NenngréBe NG 40 4 125 180 250 355 500 750 1000
Verdrangungsvolumen geometrisch, pro Umdrehung
Vgmax €m3 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
Drehzahl
maximal bei Vg max Nmax  Min~! 3700 3200 2600 2400 2200 2000 1800 1600 1600
Volumenstrom
bei N max Qvmax L/min 148 227 325 432 550 710 900 1200 1600
bei ng = 1500 min~! que L/min 60 107 186 270 375 533 750 1125 1500
Leistung Ap =350 bar
bei N max Pmax kW 86 132 190 252 321 414 525 700 933
bei ng = 1500 min~! Pe kW 35 62 109 158 219 311 438 656 875
Drehmoment
bei Vg max und Ap = 350 bar Tmax  NM 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565
Ap =100 bar T Nm 64 113 199 286 398 564 795 1193 1590
Verdrehsteifigkeit Triebwelle
P kNm/rad | 80 146 260 328 527 800 1145 1860 2730
Y4 kNm/rad | 77 146 263 332 543 770 1136 1812 2845
Massentragheitsmoment Jw  kgm? 00049 00121 003 0055 00959 019 0.3325 0.66 120
Triebwerk
Winkelbeschleunigung maximal® o rad/s? 17000 11000 8000 6800 4800 3600 2800 2000 1450
Fullmenge \ L 2 25 5 4 10 8 14 19 27
Masse ca.
(Pumpe mit HS4-Verstellung ohne kg 42 60 107 112 220 235 335 500 644

Ventilblock)

1) Der Giiltigkeitsbereich liegt zwischen Null und der maximal zuldssigen Drehzahl.

Sie gilt fiir externe Anregungen (z. B. Dieselmotor 2- bis 8-fache Drehfrequenz, Gelenkwelle 2-fache Drehfrequenz).
Der Grenzwert gilt nur fiir eine Einzelpumpe.
Die Belastbarkeit der Anschlussteile muss berticksichtigt werden.

Hinweis

Ein Uberschreiten der Maximal- bzw. Unterschreiten der Minimalwerte kann zum Funktionsverlust, einer Lebensdauerreduzierung
oder zur Zerstorung der Axialkolbeneinheit flihren. Wir empfehlen die Uberpriifung der Belastungen durch Versuch oder Berech-
nung / Simulation und Vergleich mit den zuldssigen Werten.

Ermittlung der NenngroBe

Vgene
Volumenstrom qy = R [L/min]
1000
Antriebs- Vg* Ap
= [Nm]
drehmoment 20 * 7T * Nmh
2neTen A
Leistung = _voe kW]
60000 600 * n;

Angaben zur Speisepumpe siehe Seite 54.

Vg = geometr. Verdrangungsvolumen pro Umdrehung in cm3

Ap = Differenzdruck in bar

n = Drehzahl in min’!

nv = volumetrischer Wirkungsgrad

Nmh = mechanisch-hydraulischer Wirkungsgrad

nt = Gesamtwirkungsgrad (M= "y * Nmn)



RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG 9/68
Technische Daten
Zulassige Quer- und Axialkraftbelastung der Triebwelle
NenngréBe 40 4 125 180 250 355 500 750 1000
Querkraft, maximal Fq —|
bei X/2 L
TR Fq max 1000 1200 1600 2000 2000 2200 2500 3000 3500
é’
Axialkraft, maximal N
s = I . 600 800 1000 1400 1800 2000 2000 2200 2200
Beachten
Der Antrieb tiber Riemen erfordert spezielle Bedingungen. Bitte Riicksprache.
Die Wirkrichtung der zuldssigen Axialkraft:
+ Famax = Erhohung der Lagerlebensdauer
- Fumax = Reduzierung der Lagerlebensdauer (vermeiden)
Zulassige Eingangs- und Durchtriebsdrenmomente
NenngroBe NG 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
Drehmoment
bei Vg max Und Ap = 350 bar? Trax Nm | 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565
Eingangsdrehmoment bei Triebwelle, maximal?
Zahnwelle Z Temax Nm|446 790 1392 2004 2782 3952 5566 8348 11130
Passfeder P Temax Nm|380 700 1392 1400 2300 3557 5200 7513 9444
Durchtriebsdrehmoment maximal To max= TE max
1) Wirkungsgrad nicht berticksichtigt
2) Fur querkraftfreie Antriebswellen
Verteilung der Momente
Ta1 Ta2




10/68 Bosch Rexroth AG

A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Ubersicht Regel- und Verstelleinrichtungen

MA - Manuelle Verstellung
(siehe RD 92072)

Stufenlose Verdrangungsvolumen-Verstellung tiber ein Hand-
rad.

Kennlinie
s
Smax
A
Ve s+ Ve
Vg max Vg max
s
Smax
Schaltplan
B A

Mg X‘!:_@-_;@:!’X Ma

i

EM - Elektromotorische Verstellung
(siehe RD 92072)

Stufenlose Verdrangungsvolumen-Verstellung tiber elektrischen
Verstellmotor.

Beliebig wahlbare Zwischenstellungen kdnnen bei Programm-
schaltung durch aufgebaute Endschalter und wahlweise Po-
tentiometer zur Schwenkwinkelrtickmeldung vorgegeben und
angefahren werden.

Kennlinie
s
Smax
A
Ve s+ Ve
Vg max Vg max
s
Smax
Schaltplan
B A

MB{_@-T@:!’X Ma

SN — @
IT [ 17
[ Poti ]




RD 92100/0511 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30

Bosch Rexroth AG 11/68

Ubersicht Regel- und Verstelleinrichtungen

HD - Hydraulische Verstellung
steuerdruckabhéangig

(siehe RD 92080)

Stufenlose Einstellung des Verdrangungsvolumens der Pumpe
entsprechend dem Steuerdruck. Die Verstellung erfolgt proporti-
onal dem vorgegebenen Steuerdrucksollwert (Differenz zwischen
Steuer- und Gehiusedruck).

Wahlweise:

Steuerkennlinien (HD1, HD2, HD3)
Druckregelung (HD.A, HD.B, HD.D)",
Druckregelung fernsteuerbar (HD.GA, HD.GB, HD.G)"

Leistungsregelung (HD1P)

elektrische Steuerdruckvorgabe (HD1T)

Kennlinie
Pst
A
Vg Vg
- > +
Vg max Vg max
Pst
Schaltplan
X2 X1
M. M| et
E O | b i
i
770VAVAV H :V”’Ti"j
DTy | e
g i |
N F?
; T p
U P K2KsT R(L) M

1) Keine wechselnde Drehrichtung moglich.

EP - Elektro-hydraulische Verstellung
mit Proportionalmagnet
(siehe RD 92084)

Die Verstellung EP stellt das Verdrangungsvolumen der Pumpe
proportional zum Strom am Magnet ein. Zur Ansteuerung der
Magnete werden stromgeregelte Steuergerate mit Pulsweiten-
modulation empfohlen.

Wabhlweise:
Druckregelung (EPA, EPB, EPD)"
Druckregelung fernsteuerbar (EPGA, EPGB, EPG)"

Kennlinie
|
A
V V
_ Vg B , 49
ngax ngax
|
Schaltplan

roTTTmmeees *-

P \E
i,

AR~ |
e ‘|

,,,,, s




12/68 Bosch Rexroth AG

A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Ubersicht Regel- und Verstelleinrichtungen

HM 1/2 - Hydraulische Verstellung,
mengenabhangig
(siehe RD 92076)

Das Verdrangungsvolumen der Pumpe ist stufenlos einstell-
bar in Abhangigkeit von der Steuerfliissigkeitsmenge in den
Anschliissen Xy und Xy

Anwendung:
— 2-Punkt-Schaltung
— Basisgerit fur Servo- oder Proportionalverstellungen.

Schaltplan

Mg x—!:_@-_;@:!—x Ma

HS - Regelsystem
mit Servoventil
(siehe RD 92076)

Die stufenlose Verstellung des Verdrangungsvolumens erfolgt
uber ein Servoventil und elektrische Schwenkwinkelrtickmel-

dung.

Wabhlweise:

Kurzschlussventil (HSK);

ohne Ventile (HSE).

Kennlinie
LU
Umax
_ Vs ~ +V9
Vg max Vg max
A,
_U
Umax
Schaltplan
B A TR 1
. m ; Sptilplatte
MBx—!: @ @ :!—XMA P e
‘ E’ 77777777777 X 77)( 777777777777 i
E i RKvd. £ +-1=Sp
| - “1-P
Fegemmmemee——- " ,,,,,,, H
o |
: T I ) W A
X x x x %k % % I x x x %

%
V) M+

RsReR7 K2K3 T R(L)R4R3R2M2



RD 92100/0511 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30

Bosch Rexroth AG 13/68

Ubersicht Regel- und Verstelleinrichtungen

HS4 - Regelsystem,
mit Proportionalventil
(siehe RD 92076)

Die stufenlose Verstellung des Verdrangungsvolumens erfolgt
tiber ein Proportionalventil und elektrische Schwenkwinkelrtick-
meldung.

Das HS4P-Regelsystem ist mit angebauten Druckmessum-
formern ausgeristet, so dass sie zur elektrischen Druck- und
Leistungsregelung komplettiert werden kann.

Wahlweise:

mit Druckmessumformer (HS4P);
Kurzschlussventil (HS4K, HS4KP);
zum Unterdleinsatz (HS4M)

Kennlinie
+p
-0 < >+a
-p
Schaltplan
B A

R B ]

T R

PR

: '
% %

U M1R5ReR7K2K3T R(L)R4R3R2M2

EO1/2 - Regelsystem
(siehe RD 92076)

Die stufenlose Verstellung des Verdrangungs-

volumens wird Uber ein Proportionalventil und

elektrische Schwenkwinkelriickmeldung erreicht.

Dadurch ist sie zur elektrischen Verdrangungsvolumenregelung
komplettierbar.

Wahlweise:
Stelldruckbereich (EO1, EO2)
Kurzschlussventil (EO1K, EO2K)

Kennlinie
U
+Umax
A
v . v
Vo e Vg
Y
v
Umax
Schaltplan
B A . . i
M. — " —Tlm ’7 ”””” [ R 1
"™ e |
E - s,




14/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Ubersicht Regel- und Verstelleinrichtungen

DR - Druckregler DP - Druckregler fiir Parallelbetrieb

(siehe RD 92060) (siehe RD 92060)

Einseitig schwenkend Einseitig schwenkend

Der DR-Druckregler begrenzt den maximalen Druck am Pum- Geeignet zur Druckregelung mehrerer Axialkolbeneinheiten
penausgang innerhalb des Regelbereiches der Pumpe. Der A4VSG im Parallelbetrieb.

Druck kann am Steuerventil stufenlos eingestellt werden. Keine wechselnde Drehrichtung mdglich.

Empfohlener Einstellbereich 50...350 bar
Keine wechselnde Drehrichtung moglich.

Wahlweise:
Fernsteuerbarkeit (DRG)
Kennlinie Kennlinie

A
p‘

A
p

Qv min Qv max Qv min Qv max

Schaltplan Schaltplan

B A

MBx—!—f @ @ >—!—KMA o

T I
M1 K2 KsT R(L) M2




RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG 15/68

Ubersicht Regel- und Verstelleinrichtungen

DS1 - Drehzahiregelung, sekundargeregelt
(siehe RD 92056)

Die Drehzahlregelung DS1 regelt die Sekundéareinheit so, dass
das notwendige Drehmoment fiir die geforderte Drehzahl zur
Verfiigung steht. Dieses Drehmoment ist — im Netz mit einge-
pragtem Druck — proportional zum Verdrangungsvolumen und
damit proportional zum Schwenkwinkel.

Kennlinie

Schaltplan

Spitilplatte

T

U Mi KeKsTRWL M



16/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Vor Festlegung Ihrer Konstruktion verbindliche

AbmeSSU n g e n N en n g rt.) Be 40 Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

Baureihe 1

Beispiel HM-Verstellung; genaue Abmessungen der Verstelleinrichtung siehe separate Datenblatter

R(L) (296)
18 _ Kj\ﬁj Ms _4_( — R
=8 = ‘ e o E—f#f N
| @6}@ © \ /’ / &
e @€l S o S|
KTHEN 5 g LYl I
> 1= ¢ TY 2 EENL @b
== 7 T 10
. T Ma ! ° Eﬁ
10 90 150
950 ey
Flansch 125, 4-Loch 83
in Anlehnung an E
1ISO 3019-2 (metrisch)
Ansicht X
=
At B N 6 a B
e e A R
f8 = ®) 3 3o 9
N RO }—F 2 P
= M10 20
w == 44” a 17 tief 50.8 i

144 25 (164 X
297 \
282

* Bei HD- und EP-Verstellung




RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG 17/68

e Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
AbmeSSU ngen N e n n g rOBe 40 Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.
Triebwellen
P Passfeder DIN 6885 Z Zahnwelle DIN 5480
AS10x8x56 W32x2x14x9g
= 22 = 22
=75 T—L;) 75
[To ) I o
~| 15 :
2 2
gs = n =
| 22 !
8% D% i
]
[S]
28
58 36
Anschlusse
Benennung | Anschluss fiir Norm GroBe? Hochstdruck Zustand
[barl®
A B Arbeitsleitung (Druckanschluss) SAE J5184  3/4 in (Hochdruckreihe) 400 (@)
Befestigungsgewinde A/B DIN 13 M10 x 1.5; 17 tief (@)
Ma, Mg Messung Betriebsdruck A/B DIN 3852 M14 x 1.5; 12 tief 400 X
T Flussigkeitsablass DIN 38525 M22 x 1.5; 14 tief 4 X6
E Einspeisung DIN 3852 M18 x 1.5; 12 tief 50 o
Ko, K3 Flussigkeitseinfiillung + Entliftung DIN 38525 M22 x 1.5; 14 tief 4 X6
R(L) Riicklauf (Leckflissigkeitsanschluss) 0s)
u Lagersplilung DIN 38525 M14 x 1.5; 12 tief 7 X

1) Zentrierbohrung nach DIN 332 (Gewinde nach DIN 13)
2) Fir die maximalen Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten.

3) Anwendungsspezifisch kénnen kurzzeitig Druckspitzen auftreten. Bei der Auswahl von Messgeraten und Armaturen beachten.
4) Nur Abmessungen nach SAE J518, metrisches Befestigungsgewinde abweichend von Norm.
5) Die Ansenkung kann tiefer sein als in der Norm vorgesehen.

6) Abhingig von Einbaulage muss T, Ky, K3 oder R(L) angeschlossen werden (siehe auch Seite 66 und 67)

O= Muss angeschlossen werden (im Lieferzustand verschlossen)
X = Verschlossen (im Normalbetrieb)



18/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

AbmeSSU n g e n N en n g rt.) Be 71 Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

Baureihe 1

Beispiel HM-Verstellung; genaue Abmessungen der Verstelleinrichtung siehe separate Datenblatter

R(L) (332)
18 el Ms — e In
33 . @/ o ~ | | =~
= & & E [ © - ® 1:’
o5 o }E / ﬁ
& @1-5a SISO g
© U K2 @%D ¢ o) Ks G Q\?/ ;}4\ "
S IS ‘ ﬁtﬁ = R c&};
T
170
8 Ma
10 101 e 8
Flansch 140, 4-Loch 80
in Anlehnung an
ISO 3019-2 (metrisch)
ml::l E Ansicht X
s
) - — } N T 18 o @ CJE/B
S | LD @) d 2 S e
z ] A 3 S0 9 4
5 I & e
- | RW 4D = - F
i I_@ M12 225
w s, T 17 tief 57.2
27 [j ) BO)
166 27((20%) X
2585 |
306

* Bei HD- und EP-Verstellung




RD 92100/0511 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30

Abmessungen NenngréBe 71

Bosch Rexroth AG 19/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

Triebwellen
P Passfeder DIN 6885 Z Zahnwelle DIN 5480
AS12x8x68 W40x2x18x9g
a 28 = 28
ol 95 o
T .
=15 | | = 95
_a S
gg = i p=
™| 9 o
Y B8 i e R
<
(]
28
70 45
Anschlisse
Benennung | Anschluss fiir Norm GroBe? Hochstdruck Zustand
[bar]®
A B Arbeitsleitung (Druckanschluss) SAE J5184 1 in (Hochdruckreihe) 400 O
Befestigungsgewinde A/B DIN 13 M12 x 1.75; 17 tief O
Ma, Mg Messung Betriebsdruck A/B DIN 3852 M14 x 1.5; 12 tief 400 X
T Flussigkeitsablass DIN 38525 M27 x 2; 16 tief 4 X8
E Einspeisung DIN 3852 M18 x 1.5; 12 tief 50 O
Ko, Ks Flissigkeitseinfiillung + Entliiftung DIN 38525 M27 x 2; 16 tief X6)
R(L) Riicklauf (Leckflissigkeitsanschluss) 08
u Lagersplilung DIN 38525 M14 x 1.5; 12 tief 7 X

1) Zentrierbohrung nach DIN 332 (Gewinde nach DIN 13)
2) Fir die maximalen Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten.

3) Anwendungsspezifisch kénnen kurzzeitig Druckspitzen auftreten. Bei der Auswahl von Messgeraten und Armaturen beachten.
4) Nur Abmessungen nach SAE J518, metrisches Befestigungsgewinde abweichend von Norm.
5) Die Ansenkung kann tiefer sein als in der Norm vorgesehen.

6) Abhingig von Einbaulage muss T, Ky, K3 oder R(L) angeschlossen werden (siehe auch Seite 66 und 67)

O= Muss angeschlossen werden (im Lieferzustand
X = Verschlossen (im Normalbetrieb)

verschlossen)



20/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

e Vor Festlegung Ihrer Konstruktion verbindlich
Abmessungen NenngrOBe 1 25 E%bael.]szte?ghnl?ng :nfozesrtn. I\;:Be ii mm. o
Baureihe 3
Beispiel HM-Verstellung; genaue Abmessungen der Verstelleinrichtung siehe separate Datenblatter
R(L) (402)
22 8 ol B
AT Ms
5l© L/ &/ _\l\
2o n L@ ) /L -l -
- o] ) E g K
5 D }E . / 2
o @ B¢ 8 N g
U K [loAL &) Ks 1| \oS :
= B PANTN 0 % .
- j | 2 °© 8)
e ——— o
QAT T S \& =
8 Ma 200
10 125
450 A
Flansch 160, 4-Loch 102
in Anlehnung an
. i X2 E
1ISO 3019-2 (metrisch) ~ ~ /7 Ansicht X
(T
A é_ B |_L
Te}
i oo & @TEJ B
g — NIER To)
s [ rbote e EE
o T A e Qe n)
- Well—| & K
R(L @— — -
RS 0 ] ‘ , M14 0‘32
\ == == \ 19 tief 66.7
33 X1 4 B
203 14 (36%) X
315 ‘
363
* Bei HM1-, EO1, MA- und EM-Verstellung




RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG 21/68

e Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
AbmeSSU ngen N e n n g rOBe 1 2 5 Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.
Triebwellen
P Passfeder DIN 6885 Z Zahnwelle DIN 5480
AS14x9x80 W50x2x24x9g
36 36

12 S

= ——T = 12

Nl 15 <

© ©

s = I b=
ol 88 =
8 g ME== T i
[Te]
Q | 2L
45
82 54
Anschlisse
Benennung | Anschluss fiir Norm GroBe? Hochstdruck Zustand
[bar]®

A B Arbeitsleitung (Druckanschluss) SAE J5184 1 1/4 in (Hochdruckreihe) 400 (@)

Befestigungsgewinde A/B DIN 13 M14 x 2; 19 tief (@)
Ma, Mg Messung Betriebsdruck A/B DIN 3852 M14 x 1.5; 12 tief 400 X
T Flussigkeitsablass DIN 38525 M33 x 2; 18 tief 4 X6)
E Einspeisung DIN 3852 M22x 1.5 14 tief 50 o
Ka, Ka Flussigkeitseinfillung + Entliftung DIN 38525 M33 x 2; 18 tief 4 X6)
R(L) Riicklauf (Leckflissigkeitsanschluss) 4 0b)
u Lagerspiilung DIN 38525 M14 x 1,5; 12 tief 7 X

1) Zentrierbohrung nach DIN 332 (Gewinde nach DIN 13)

2) Fir die maximalen Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten.

3) Anwendungsspezifisch kénnen kurzzeitig Druckspitzen auftreten. Bei der Auswahl von Messgeraten und Armaturen beachten.
4) Nur Abmessungen nach SAE J518, metrisches Befestigungsgewinde abweichend von Norm.

5) Die Ansenkung kann tiefer sein als in der Norm vorgesehen.

6) Abhingig von Einbaulage muss T, Ky, K3 oder R(L) angeschlossen werden (siehe auch Seite 66 und 67)

O= Muss angeschlossen werden (im Lieferzustand verschlossen)
X = Verschlossen (im Normalbetrieb)



22/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

AbmeSSU n g e n N en n g rt.) Be 1 8 O Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

Baureihe 3

Beispiel HM-Verstellung; genaue Abmessungen der Verstelleinrichtung siehe separate Datenblatter

(402)
R(L)
\ 1
3 5
g
= &
950 2D
Flansch 160, 4-Loch 102
in Anlehnung an Xa E
ISO 3019-2 (metrisch)
E‘QQ‘E‘F Ansicht X
P ‘ i \ .
& | 7 B
o e a8
z o @) 5 e [0 79
3 ST g 5
o ° — () ° I )
- &2 2 Do) A
L R(L) k T o ‘
w J\r o M14 032
33 = = 19 tief 66.7
- X1 * B(A)
203 14 (36%) X
315 \
375

* Bei MA- und EM-Verstellung




RD 92100/0511 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30

Abmessungen NenngroBe 180

Bosch Rexroth AG

23/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

Triebwellen
P Passfeder DIN 6885 Z Zahnwelle DIN 5480
AS14x9x80 W50x2x24x9g
36 36

12 S

= | ——- — 12

Nl 15 <

e 2

o i p= ;
w| 58 =
== -
[Te]
Q | 2L
45
82 54
Anschlisse
Benennung | Anschluss fiir Norm GroBe? Hochstdruck Zustand
[bar]®

A B Arbeitsleitung (Druckanschluss) SAE J5184 1 1/4 in (Hochdruckreihe) 400 (@)

Befestigungsgewinde A/B DIN 13 M14 x 2; 19 tief (@)
Ma, Mg Messung Betriebsdruck A/B DIN 3852 M14 x 1.5; 12 tief 400 X
T Flussigkeitsablass DIN 38525 M33 x 2; 18 tief 4 X8)
E Einspeisung DIN 3852 M22 x 1.5; 14 tief 50 @)
Ka, K3 Flissigkeitseinfiillung + Entliiftung DIN 38525 M33 x 2; 18 tief X6)
R(L) Riicklauf (Leckflissigkeitsanschluss) 08
u Lagersplilung DIN 38525 M14 x 1.5; 12 tief 7 X

1) Zentrierbohrung nach DIN 332 (Gewinde nach DIN 13)

2) Fir die maximalen Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten.

3) Anwendungsspezifisch kénnen kurzzeitig Druckspitzen auftreten. Bei der Auswahl von Messgeraten und Armaturen beachten.
4) Nur Abmessungen nach SAE J518, metrisches Befestigungsgewinde abweichend von Norm.
5) Die Ansenkung kann tiefer sein als in der Norm vorgesehen.
6) Abhingig von Einbaulage muss T, Ky, K3 oder R(L) angeschlossen werden (siehe auch Seite 66 und 67)

O= Muss angeschlossen werden (im Lieferzustand verschlossen)
X = Verschlossen (im Normalbetrieb)



24/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Abmessungen NenngréBe 250 Emoauroronmng anorder. Mabe .
Baureihe 3

Beispiel HM-Verstellung; genaue Abmessungen der Verstelleinrichtung siehe separate Datenblatter

R(L) (485)
CBEl ] ™
30 __r<> % MB
I @_@J}
-~ @63@
. = 9B %
U K AL s
3 B ‘ @\E}@ >
ol FH °
T |
8
10 150 Ma 265
450 A
Flansch 224, 4-Loch 138
in Anlehnung an
ISO 3019-2 (metrisch) E
] X Ansicht X
< /:J_l
I~ }ﬁ @. ﬁ
o - é | B R @_EJ B
: L@ g A
ik it =~ . 2 87 o9 »
s B Y/ — 3 {%
i = R(L) I =
- = < \ é\/nesf 238
U _— — | 1 tie 79.4
4 xi A\ B
X
17 (479
248
386 |
443

* Bei HM1-, EO1, MA- und EM-Verstellung




RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG  25/68

e Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
AbmeSSU ngen N e n n g rOBe 2 5 O Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.
Triebwellen
P Passfeder DIN 6885 Z Zahnwelle DIN 5480
AS18x11x100 W60x2x28x9g
= 42 = 42
=115 =
= founn g
| g
83 27
b Rei=z7 |8 -
«©
8 | L
59
105 70
Anschlisse
Benennung | Anschluss fiir Norm GroBe? Hochstdruck Zustand
[bar]®
A B Arbeitsleitung (Druckanschluss) SAE J5184 1 1/2 in (Hochdruckreihe) 400 (0]
Befestigungsgewinde A/B DIN 13 M16 x 2; 21 tief (0]
Ma, Mg Messung Betriebsdruck A/B DIN 3852 M14 x 1.5; 12 tief 400 X
T Flussigkeitsablass DIN 38525 M42 x 2; 20 tief 4 X6
E Einspeisung DIN 3852 M33 x 2; 18 tief 50 0]
Ko, K3 Flussigkeitseinfillung + Entliftung DIN 38525 M42 x 2; 20 tief 4 X6)
R(L) Riicklauf (Leckflissigkeitsanschluss) 08
u Lagersplilung DIN 38525 M14 x 1.5; 12 tief 7 X

1) Zentrierbohrung nach DIN 332 (Gewinde nach DIN 13)

2) Fir die maximalen Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten.

3) Anwendungsspezifisch kénnen kurzzeitig Druckspitzen auftreten. Bei der Auswahl von Messgeraten und Armaturen beachten.
4) Nur Abmessungen nach SAE J518, metrisches Befestigungsgewinde abweichend von Norm.

5) Die Ansenkung kann tiefer sein als in der Norm vorgesehen.

6) Abhingig von Einbaulage muss T, Ky, K3 oder R(L) angeschlossen werden (siehe auch Seite 66 und 67)

O= Muss angeschlossen werden (im Lieferzustand verschlossen)
X = Verschlossen (im Normalbetrieb)



A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

26/68 Bosch Rexroth AG

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

Abmessungen NenngréBe 355

Baureihe 3

Beispiel HM-Verstellung; genaue Abmessungen der Verstelleinrichtung siehe separate Datenblatter

R(L) (485)
@ | - T
30 _J (}@1% MB
o =l e [ off iy
-~ @ C) B
@ |5 :
U K2 N
g - ‘ o @} =
;u; | 2
. T I
10| 150 Ma 265
450 A‘E)o
Flansch 224, 4-Loch
in Anlehnung an 145 E
ISO 3019-2 (metrisch) X2
\ = o /ﬂiﬂzé;i Ansicht X
[~ Eé T_Hf @©
= QD SS B
z - (o)
I e 60
S o] (Dl R
N 2 o 1R
Q &V /ﬁ\\\ d 8 3 4@ @ A
: ) NS/ 11§ ™ e
s - R(D) 1 ®
M16 238
U . . l | & | 21 tief 79.4
40 @* B(A)
248 17 X
393 |
464




RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG 27/68

e Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
AbmeSSU ngen N e n n g rOBe 3 5 5 Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.
Triebwellen
P Passfeder DIN 6885 Z Zahnwelle DIN 5480
AS20x12x100 W70x3x22x9¢g

= 42 o~ 42

=115 =

O | ——= Ll 15

|45 2

S S

3 = M =
2 §8 ] [T
N g [ I %
o~
[N
69
105 82
Anschlisse
Benennung | Anschluss fiir Norm GroBe? Hochstdruck Zustand
[bar]®

A B Arbeitsleitung (Druckanschluss) SAE J5184 1 1/2 in (Hochdruckreihe) 400 (@)

Befestigungsgewinde A/B DIN 13 M16 x 2; 21 tief (@)
Ma, Mg Messung Betriebsdruck A/B DIN 3852 M14 x 1.5; 12 tief 400 X
T Flussigkeitsablass DIN 38525 M42 x 2; 20 tief 4 X6
E Einspeisung DIN 3852 M33x 2; 18 tief 50 @)
Ks, Ka Flussigkeitseinfiullung + Entliftung DIN 38525 M42 x 2; 20 tief 4 X6)
R(L) Riicklauf (Leckflissigkeitsanschluss) 0s)
U Lagerspliilung DIN 38525 M18 x 1.5; 12 tief 7 X

1) Zentrierbohrung nach DIN 332 (Gewinde nach DIN 13)

2) Fir die maximalen Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten.

3) Anwendungsspezifisch kénnen kurzzeitig Druckspitzen auftreten. Bei der Auswahl von Messgeraten und Armaturen beachten.
4) Nur Abmessungen nach SAE J518, metrisches Befestigungsgewinde abweichend von Norm.

5) Die Ansenkung kann tiefer sein als in der Norm vorgesehen.

6) Abhingig von Einbaulage muss T, Ky, K3 oder R(L) angeschlossen werden (siehe auch Seite 66 und 67)

O= Muss angeschlossen werden (im Lieferzustand verschlossen)
X = Verschlossen (im Normalbetrieb)



28/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

AbmeSSU n g e n N en n g rt.) Be 5 O O Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

Baureihe 3

Beispiel HM-Verstellung; genaue Abmessungen der Verstelleinrichtung siehe separate Datenblatter

R(L) (555)
1645 =y
e Ol e
8 3 L/ leTe B
ISR Al ] v °
> @z ?
- & 187
— K2~ @ﬂz@
Py o T © 3
R ‘A & .
L= ——\ Ma
T
47 155
50 435 190 190
Transportgewinde fur
Flansch 315, 8-Loch Ringschraube M16 x 2; 27 tief
in Anlehnung an DIN 580
ISO 3019-2 (metrisch) 146

\ 16

i Ansicht X

@z

| e

@ A iiI_l
172
%m

2 L/
=E: PN - i
{EE oI o/ LT Bio €Y
g/ S| e NV T AL B 3 gl ™ o
Q || N %) — o ] @\A
RIL | I =
= | |
= { & L9 | M20 250
30 == 24 tief
I:j * B(A) 96.8
279 50 X

510




RD 92100/0511 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30

Abmessungen NenngréBe 500

Bosch Rexroth AG 29/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

Triebwellen
P Passfeder DIN 6885 Z Zahnwelle DIN 5480
AS22x14x125 W80x3x25x9g
= 42 o~ 42
=115 ";
g 3 T = 15
S o
S-S il s §
ol 35 71
L ==z e
[o0]
2 | 2L
76
130 90
Anschliisse
Benennung | Anschluss fiir Norm GroBe? Hochstdruck Zustand
[bar]®
A B Arbeitsleitung (Druckanschluss) SAE J5184 2 in (Hochdruckreihe) 400 (0]
Befestigungsgewinde A/B DIN 13 M20 x 2.5; 24 tief (0]
Ma, Mg Messung Betriebsdruck A/B DIN 3852 M18 x 1.5; 12 tief 400 X
T Flussigkeitsablass DIN 38525 M48 x 2; 20 tief 4 X6
E Einspeisung DIN 3852 M33x 2; 18 tief 50 0]
Ka, K3 Flissigkeitseinfiillung + Entliiftung DIN 38525 M48 x 2; 20 tief X6)
R(L) Riicklauf (Leckflissigkeitsanschluss) 08
u Lagersplilung DIN 38525 M18 x 1.5; 12 tief 7 X

1) Zentrierbohrung nach DIN 332 (Gewinde nach DIN 13)

2) Fir die maximalen Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten.

3) Anwendungsspezifisch kénnen kurzzeitig Druckspitzen auftreten. Bei der Auswahl von Messgeraten und Armaturen beachten.

4) Nur Abmessungen nach SAE J518, metrisches Befestigungsgewinde abweichend von Norm.

5) Die Ansenkung kann tiefer sein als in der Norm vorgesehen.
6) Abhingig von Einbaulage muss T, Ky, K3 oder R(L) angeschlossen werden (siehe auch Seite 66 und 67)

O= Muss angeschlossen werden (im Lieferzustand verschlossen)

X = Verschlossen (im Normalbetrieb)



30/68

Bosch Rexroth AG

Abmessungen NenngroBe 750

Baureihe 3

A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

Beispiel HM-Verstellung; genaue Abmessungen der Verstelleinrichtung siehe separate Datenblatter

(630)

==

K2

232

231

Transportgewinde fir

222

232

Ringschraube M16 x 2; 27 tief

R(L)
16+5 =
13
@f\ _ Ms
I [ U
85 ol I o | B
®l 5 P
b M
- & D
NBZEN
K2 e
L S~
M~ P (=3
NA &
In¢ I
Ma
47| 161
50 591
Flansch 400, 8-Loch
in Anlehnung an DIN 580
ISO 3019-2 (metrisch) 1785
16 :
U E
{ o [T
—_ & ] 2
8l w A% —| o
o | |
328 LoD @l |1
SR Sl e 3
Q HERN V| = B °
— RIL | || =
o :I K
o | { & | [t
N A B
32
301 50 X
478 ‘

Ansicht X

=

60 60

9
@\A

250




RD 92100/0511 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30

Abmessungen NenngroBe 750

Bosch Rexroth AG

31/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

Triebwellen
P Passfeder DIN 6885 Z Zahnwelle DIN 5480
AS25x14x125 W90x3x28x9g
50 50
518 S
= | — —| 18
®| 45 ?
< <
2ol-S I = -
o ,
(- - -
(2]
= B £
91
130 105
Anschliisse
Benennung | Anschluss fiir Norm GroBe? Hochstdruck Zustand
[bar]®
A B Arbeitsleitung (Druckanschluss) SAE J5184 2 in (Hochdruckreihe) 400 (@)
Befestigungsgewinde A/B DIN 13 M20 x 2.5; 24 tief (@)
Ma, Mg Messung Betriebsdruck A/B DIN 3852 M18 x 1.5; 12 tief 400 X
T Flussigkeitsablass DIN 38525 M48 x 2; 20 tief 4 X6
E Einspeisung DIN 3852 M48x 2; 20 tief 50 o
Ka, Ka Flussigkeitseinfullung + Entliftung DIN 38525 M48 x 2; 20 tief X8
R(L) Riicklauf (Leckflissigkeitsanschluss) 0b)
u Lagersplilung DIN 38525 M18 x 1,5; 12 tief 7 X

1) Zentrierbohrung nach DIN 332 (Gewinde nach DIN 13)

2) Fir die maximalen Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten.

3) Anwendungsspezifisch kénnen kurzzeitig Druckspitzen auftreten. Bei der Auswahl von Messgeraten und Armaturen beachten.

4) Nur Abmessungen nach SAE J518, metrisches Befestigungsgewinde abweichend von Norm.

5) Die Ansenkung kann tiefer sein als in der Norm vorgesehen.
6) Abhingig von Einbaulage muss T, Ky, K3 oder R(L) angeschlossen werden (siehe auch Seite 66 und 67)

O= Muss angeschlossen werden (im Lieferzustand verschlossen)
X = Verschlossen (im Normalbetrieb)



32/68

Bosch Rexroth AG

Abmessungen NenngréBe 1000

Baureihe 3

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

Beispiel HM-Verstellung; genaue Abmessungen der Verstelleinrichtung siehe separate Datenblatter

231

(670)

232

Transportgewinde fur

232

Ringschraube M20 x 2.5; 30 tief

R(L)
16+5 =
13 R
r U
o ] /
53 g4 e 2
A
_\
@A)
_ Ko\
— i
$ [e0]
~ N
- T
47 203
50 655
Flansch 400, 8-Loch
in Anlehnung an 185 DIN 580
ISO 3019-2 (metrisch)
*... U / E
r— {7 N er
y @/
o /I &
8. 4 B / /
2188 e e W AR
SIS YT YA P 5
° SEBN N
N — 2
&\ R(L) i.|_ ~
2 —
= o =
35 B(A)

360

51

i
R R &

543

4.5

3( ¢§§%§? @\

Ansicht X

us)

ézﬁ%{

%o

75_.75

ParY

M20
30 tief

vy
=




RD 92100/0511 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30

Abmessungen NenngréBe 1000

Bosch Rexroth AG 33/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

Triebwellen
P Passfeder DIN 6885 Z Zahnwelle DIN 5480
AS28x16x160 W100x3x32x9g
50 50
18 a
= = —| 18
2|45 *
< <
— N _ N
8o~ = I = —
©o| 53 ]
L =z =a
‘g | p—
91
165 105
Anschliisse
Benennung |Anschluss fiir Norm GroBe? Hochstdruck Zustand
[bar]®
A B Arbeitsleitung (Druckanschluss) SAE J5184 2 in (Hochdruckreihe) 400 (@)
Befestigungsgewinde A/B DIN 13 M20 x 2.5; 30 tief (@)
Ma1, Mg Messung Betriebsdruck DIN 3852 M18 x 1.5; 12 tief 400 X
T Flussigkeitsablass DIN 38525 M48 x 2; 20 tief 4 X6
E Einspeisung DIN 3852 M48 x 2; 20 tief 50 @)
Ka, Ka Flussigkeitseinfillung + Entliftung DIN 38525 M48 x 2; 20 tief X6)
R(L) Riicklauf (Leckflissigkeitsanschluss) 08
U Lagerspiilung DIN 38529 M18 x 1.5; 12 tief 7 X

1) Zentrierbohrung nach DIN 332 (Gewinde nach DIN 13)

2) Fir die maximalen Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten.

3) Anwendungsspezifisch kénnen kurzzeitig Druckspitzen auftreten. Bei der Auswahl von Messgeraten und Armaturen beachten.
4) Nur Abmessungen nach SAE J518, metrisches Befestigungsgewinde abweichend von Norm.

5) Die Ansenkung kann tiefer sein als in der Norm vorgesehen.

6) Abhingig von Einbaulage muss T, Ky, K3 oder R(L) angeschlossen werden (siehe auch Seite 66 und 67)

O= Muss angeschlossen werden (im Lieferzustand verschlossen)
X = Verschlossen (im Normalbetrieb)



34/68 Bosch Rexroth AG

Durchtrieb

Die Axialkolbeneinheit A4VSG kann mit Durchtrieb geliefert
werden, entsprechend dem Typschliissel auf Seite 3.

Die Durchtriebsausfiihrung ist durch die Kennziffer K 31 bis 99
bestimmt.

Die Anzahl der anbaubaren Einheiten ergibt sich durch das
zulassige Massenmoment siehe Seite 35.

Einzelpumpe mit Durchtrieb

Soll keine weitere Pumpe werkseitig angebaut werden, so ist
die einfache Typbezeichnung ausreichend.

Zum Lieferumfang gehoéren:

bei allen Durchtrieben auBer K 99
Nabe, Befestigungsschrauben, Dichtung und gegebenenfalls
ein Zwischenflansch

bei K 99
mit Durchtriebswelle, ohne Nabe, ohne Zwischenflansch; Ein-
heit mit druckfestem Deckel fluiddicht verschlossen.

A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Kombinationspumpen

Dem Anwender stehen durch den Anbau weiterer Pumpen
voneinander unabhangige Kreislaufe zur Verfiigung.

1. Besteht die Kombinationspumpe aus 2 Rexroth-Axialkol-
beneinheiten und soll diese zusammengebaut geliefert
werden, so sind die beiden Typbezeichnungen mit ,+" zu
verbinden.

Bestellbeispiel:
A4VSG 125 EO1 /30 R — PPB10K339F + A4VSG 71
HM1 /10 R - PZB10NOOON

2. Soll eine Zahnradpumpe als Anbaupumpe werkseitig
angebaut werden, bitte Riicksprache.

3. Angebaute und verrohrte Anbaupumpen (siche Seite 54)
Je nach Anwendungsfall stehen verschiedene Anbaupum-
pen und/oder Verrohrung zur Verfligung.

Bestellbeispiel: A4VSG 125 EO1 / 30R — PPB10HO29F
A4VSG mit einer angebauten Anbaupumpe, die fiir den
Speisekreis verrohrt ist.

A4VSG 71EO1/10R - PPB10 HO69F
A4VSG mit zwei angebauten Anbaupumpen, eine ist fiir den
Speisekreis verrohrt und die andere fiir den Steuerkreis.

Hinweis bei den Verstellgerdten HD.P, HD.T und HD.U:

Bei Kombinationspumpen in Tandemausfiihrung A4 + A4 kann
es bei einigen Kombinationen maBliche Einschrankungen beim
Leistungsventil- oder Proportional-Druckbegrenzungsventilan-
bau geben.

In folgenden Féllen empfehlen wir den Ventilanbau an der hinte-
ren Pumpe vorzusehen bzw. Riicksprache:

NG40 + NG40

NG71 mit Druckregelung + NG 71



RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG 35/68
Zulassiges Massenmoment
Bezogen auf Anbauflansch der Hauptpumpe
~— Y]
] F=~_ f ]
E%m% E Kf—f—m?e— - m1, Mo [kg] Masse der Pumpe
‘ _|__ L Iy, 1o [mm] Schwerpunktabstand
U }— =
——
T = o| . + o| . N
y m=my el -0 molpe o0 [Nm]
l2
NenngroBe 40 Al 125 180 250 355 500 750 1000
Zulassiges Massenmoment Thmza Nm 1800 2000 4200 4200 9300 9300 15600 19500 19500
zulassiges Massenmoment bei
dynam. Massenbeschleunigung  Tpy Nm 180 200 420 420 930 930 1560 1950 1950
10 g £ 98,1 m/sec?
Masse (A4VSG...EO2...9) m kg 47 60 100 114 214 237 350 500 630
Schwerpunktabstand 4 mm 120 140 170 180 210 220 230 260 290




36/68 Bosch Rexroth AG

A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Ubersicht Anbauméglichkeiten an A4VSG

Durchtrieb - A4VSG Anbaumdglichkeit 2. Pumpe Durchtrieb
Flansch Nabe fiir Zahnwelle Kurz- | A4VSO/G A4CSG  A10V(S)O/31(2)5) A10V(S)O/52(3) AuBen/Innen- | lieferbar
bez. NG (Welle) NG (Welle) NG (Welle) NG (Welle)  zahnradpumpe | fiir NG
Flansch ISO 3019-2 (metrisch)
80, 2-Loch  19-4 (3/4in, 11T)3 KB2 - 18 (S)/31 10 (S) - 71,125
100, 2-Loch 22-4 (7/8in, 13T)® KB3 - 28 (S)/31 - - 40 bis 180
25-4 (1in, 15T)3 KB4 - 45 (S)/31 - - 40 bis 500
125, 2-Loch 32-4 (1 1/4in, 14T)® KB5 - 71 (S)/31 - - 71 bis 500
38-4 (1 1/2in, 17T)® KB6 - 100 (S)/31 - - 125 bis 750
125, 4-Loch W 32x2x14x992) K31 40 (2) - - - 40 bis 500
140, 4-Loch W 40X2x18x992) K33 71 (2) - - - 71 bis 1000
160, 4-Loch W 50x2x24x9g? K34 125 (2) - - - 125 bis 750
180 (2) - - - 180 bis 750
32-4 (1 1/4in, 14T)® KB8 - 71 (S)/32 - - in Vorbereitung
180, 4-Loch 44-4 (1 3/4in, 13T)3 KB7 - 140 (S)/31/32 - - 180 bis 750
38-4 (1 1/2in, 17T)® KB9 - 100 (S)/32 - - in Vorbereitung
224, 4-Loch W 60x2x28x9g? K35 250 (2) - - - 250 bis 1000
W 70x3x22x9g? K77 355 (2) - - - 355, 500
315, 8-Loch W 80x3x25x9g? K43 500 (2) - - - 500, 750
400, 8-Loch W 90x3x28x9g? K76 750 (2) - - - 750, 1000
W 100x3x32x992) K88 1000 (2) - - - 1000
Flansch SAE J 744 (ISO 3019-1)
82-2 (A))  16-4 (5/8in, 0T K0T |- - - A 004 40 bis 750
19-4 (3/4in, 11T)¥ K52 |- 18 (S)/31 10,18(S) - 40, 71, 355
101-2 (B))  20-4 (7/8in, 1373 K68 |_ 28 (S)/31  28(9) A 220 40 bis 750
25-4 (1in, 15T)3) K04 - 45 (S)/31 45 (S) PGH4 40 bis 500
127-2 (C)V  32-4 (1 1/4in, 14T)® KO7 |- 71 (S)/31 - - 71 bis 1000
38-4 (1 1/2in, 17T)3) K24 - 100 (S)/31 85 (S) PGH5 125 bis 1000
152-4 (D) 44-4 (1 3/4in, 13T)3 K17 - 140 (S)/31 - - 180 bis 750

1) 2 =2-Loch, 4 = 4-Loch

2) nach DIN 5480

)

3) Zahnwellenzuordnung nach SAEJ744 OCT83
4) Bosch Rexroth empfiehlt spezielle Ausfiihrungen der Zahnradpumpen. Bitte Riicksprache.
5) Wenn Durchtrieb auf A10V(S)O mit R-Welle gewiinscht wird, bitte Riicksprache.



RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG 37/68

Notizen



38/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

AbmeSSU ngen Kom bi nationspu m pen Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

A4VSG + A4VSG

s r% :fij
n =
= (E% =]
=
I _]—f
————
A
Gesamtlédnge A
A4VSG A4VSG (2. Pumpe)
(1. Pumpe) NG40 NG71 NG125 NG180 NG250 NG355 NG500 NG750 NG1000
NG40 570 - - - - - - -
NG71 598 622 - - - - - -
NG125 655 679 743 - - - - -
NG180 679 703 766 778 - - - -
NG250 713 737 832 844 912 - - -
NG355 * 766 861 873 941 962 - -
NG500 * 811 868 880 984 1005 1100 -
NG750 * * * * 1034 * * 1246
NG1000 * 934 * * 1107 * * 1319 1383

* auf Anfrage



RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30

Abmessungen Kombinationspumpen

Gesamtlénge A

-

A4VSG

_J

+ A4VSO

B

=

A4VSG _
(1.Pumpe)

-

E
=

A

—
g

A4VSO | |

(2.Pumpe)

_ |

—

Bosch Rexroth AG 39/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

A4VSG A4VSO (2. Pumpe)

(1. Pumpe) NG40 NG71 NG125 NG180 NG250 NG355 NG500 NG750 NG1000
NG40 554 - - - - - - -

NG71 582 611 - - - - - -

NG125 639 668 735 - - - - -

NG180 663 692 758 778 - - - -

NG250 697 726 824 844 904 - - -

NG355 * 755 853 873 933 962 - -

NG500 * 800 860 880 976 1005 1110 -

NG750 * * * * 1026 * * 1215

NG1000 * 923 * * 1099 * * 1288 1361

* auf Anfrage



40/68 Bosch Rexroth AG

A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Abmessungen Kombinationspumpen

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

A4VSG + A10VSO
Y ——
] J—>_
] _ A4VSG ||/ | [ | A1OVSO |
E *ﬁ (1.Pumpe) E (2.Pumpe)
' _l
A

Gesamtlénge A
A4VSG A10VSO0.../31 (2. Pumpe)
(1. Pumpe) NG18 NG28 NG45 NG71 NG100 NG140
NG40 * 496 * - - -
NG71 * * 540 578 - -
NG125 * 584 * 635 707 732
NG180 * * 595 659 731 756
NG250 * 637 655 688 780 *
NG355 * * * 717 809 835
NG500 * * * 762 834 *
NG750 * * * * 884 917
NG1000 * * * * * *

* auf Anfrage



RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG 41/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

AbmeSSU ngen D U rChtriebe Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

K31 Flansch ISO 3019-2 125, 4-Loch
Nabe nach DIN 5480 N32x2x14x8H
zum Anbau einer A4VSO/G 40 Zahnwelle

NG |Ar  As A As A2
M-N 40 |288 125 414 10  M12
4! 316 125 33,6 10 M12
125 373 125 42 10 M12
Ay A3z
180 [397 125 42 10 M12
. 250 | 431 125 379 10 M12
\_ 355 | auf Anfrage
7| 1) 500 | auf Anfrage
= 750 | auf Anfrage
= ~ o 1000 | auf Anfrage
S
o
2 +- —H 3 NG |A; A
o 40 |- -
Q
% =i n_ |- -
a - 125 |- -
180 |- -
250 10 200
450 ‘ 355 | auf Anfrage
As 500 | auf Anfrage
N —= A1 bis Anflanschfliche ‘ Ay 750 | auf Anfrage
1000 | auf Anfrage
K33 Flansch ISO 3019-2 140, 4-Loch
Nabe nach DIN 5480 N40x2x18x8H
zum Anbau einer A4VSO/G 71 Zahnwelle
M_ N NG A1 A3 A4 A5 A52)
7 316 12 44 9 M12
125 373 125 50 10 M12
Aq A3 180 |397 125 438 10 M12
250 | 431 125 49 10 M12
355 (460 125 49 10 M12
= " 500 |505 125 44 10  Mi2
a 1 %,7 750 | auf Anfrage
| 1000 | 628 125 645 10 M12
il 38
P ,,,{,f 1L NG [A; As
= = 4! - -
% ® 125 |- -
= - 180 |- -
250 |10 200
355 |- -
950 500 |- -
As 750 | auf Anfrage
N ! A1 bis Anflanschflache Az 1000 | 27 280

1) Befestigungsschrauben und O-Ring Dichtung sind im Lieferumfang enthalten
2) Gewinde nach DIN 13, fuir die max. Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten



42/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11
. Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
Abmessungen DurChtrIebe Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

K34 Flansch ISO 3019-2 160, 4-Loch
Nabe nach DIN 5480 N50x2x24x8H
zum Anbau einer A4VSO/G 125 oder 180 Zahnwelle

NG (A, A; A, As  Ag?
M-N 125 |380 125 58 10 Mi6

180 (403 125 58 10 M16

A4 As 250 |469 125 60 10 M16
— 355 [498 125 60 10 M16
1) 500 |505 125 60 10 M16

- 750 | auf Anfrage

jﬂ 1000 | auf Anfrage

N N

Q0
' oo
T+

N

2160

950 As
A1 bis Anflanschflache
N =
K35 Flansch ISO 3019-2 224, 4-Loch

Nabe nach DIN 5480 N60x2x28x8H
zum Anbau einer A4VSO/G oder A4CSG 250 Zahnwelle

NG (A, A; A, As  A?

M- N 250 |469 125 75 9 M20
As As 355 |[498 125 75 9 M20
Ae 500 |541 125 74 10 M20

— <7 R 750 |591 125 74 10  M20

> zﬂ 1000 (664 125 695 10 M20

T

T
+0.10
0224 +0.03

%

As

A1 bis Anflanschflache

N =

1) Befestigungsschrauben und O-Ring Dichtung sind im Lieferumfang enthalten
2) Gewinde nach DIN 13, fiir die max. Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten



RD 92100/0511 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30

Abmessungen Durchtriebe

K77 Flansch ISO 3019-2 224, 4-Loch
Nabe nach DIN 5480 N70x3x22x8H
zum Anbau einer A4VSO/G oder A4CSG 355 Zahnwelle

Bosch Rexroth AG

43/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

NG |[Ar As As A5 A?
M-N 355 |498 125 82 9 M20
500 | 541 126 82 10 M20
As A As 750 | auf Anfrage
) 1000 | auf Anfrage
— |
E e8
oo
{ ¥
-+ — <
N
N
Q
As
A1 bis Anflanschfléche
N =
K43 Flansch ISO 3019-2 315, 8-Loch
Nabe nach DIN 5480 N80x3x25x8H
zum Anbau einer A4VSO/G oder A4CSG 500 Zahnwelle
NG [Ar  As Ay A5 A
M-N 500 |[590 535 71.9 19 M20
750 | auf Anfrage
M = A As 1000 | auf Anfrage

A1 bis Anflanschflache

1) Befestigungsschrauben und O-Ring Dichtung sind im Lieferumfang enthalten

2) Gewinde nach DIN 13, furr die max. Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten



44/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/0511

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

Ab m eSS U n g e n D U rCht ri e be Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

K76 Flansch ISO 3019-2 400, 8-Loch
Nabe nach DIN 5480 N90x3x28x8H
zum Anbau einer A4VSO/G, A4CSG 750 Zahnwelle

NG |Ay As A, As A2

M-N 750 | 655 104 53 19 M20
1000 | 728 109 53 19 M20

Ay As

—_
~

o
L

NN
\

+0.10
+0.03

2400

v

As

A1 bis Anflanschflache

K88 Flansch ISO 3019-2 400, 8-Loch
Nabe nach DIN 5480 N100x3x32x8H
zum Anbau einer A4VSO/G 1000 Zahnwelle

M-N

M - 106 _53

728 bis Anflanschflache

1) Befestigungsschrauben und O-Ring Dichtung sind im Lieferumfang enthalten
2) Gewinde nach DIN 13, fiir die max. Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten



RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG  45/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

AbmeSSU ngen D U rChtriebe Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

KB3 Flansch ISO 3019-2 100, 2-Loch
Nabe fiir Zahnwelle 22-4 SAE B, 7/8 in, 16/32 DP; 13 T3
zum Anbau einer A10VSO 28/31 Zahnwelle S (siehe RD 92711)

M- N NG |Ar As A, A A
40 290 204 23 10 M12
A Ag 4 auf Anfrage
125 378 203 245 10 M12
N\ 180 | auf Anfrage
\\;; 1 250 |431 205 23 10  Mi2
A a ) 355 | auf Anfrage
s 500 | auf Anfrage
4 88 750 | auf Anfrage
o
< - 35 1000 | auf Anfrage
st
®

% NG A; Ag
40 - -
U

4l auf Anfrage

§ 125 |- -
2140 180 | auf Anfrage
250 |10 200
450 A5
355 | auf Anfrage
A1 bis Anflanschflache || A7 500 | auf Anfrage
N = 750 | auf Anfrage

1000 | auf Anfrage

KB4 Flansch ISO 3019-2 100, 2-Loch
Nabe fiir Zahnwelle 25-4 SAE B-B, 1 in, 16/32 DP; 15 T3)
zum Anbau einer A10VSO 45/31 Zahnwelle S — siehe RD 92711
M-N NG | A As A, As Ag?
40 auf Anfrage
71 316 208 275 8 M12
125 | auf Anfrage

Ay

N\ 180 |371 218 279 10 M12
250 |[431 209 275 10 M12
355 | auf Anfrage
500 | auf Anfrage
750 | auf Anfrage
2 , 1000 | auf Anfrage
NG | A Ag
40 auf Anfrage
4 - -
125 | auf Anfrage
2140 180 |- —
‘ 250 |10 200
950 As 355 | auf Anfrage
A1 bis Anflanschflache ‘ A7 500 | auf Anfrage
| 750 | auf Anfrage
N~ 1000 | auf Anfrage

1) 2 Befestigungsschrauben und O-Ring Dichtung sind im Lieferumfang enthalten
2) Gewinde nach DIN 13, fir die max. Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten
3) nach ANSI B92.1a, 30° Eingriffswinkel, abgeflachter Liickengrund, Flankenzentrierung, Toleranzklasse 5



46/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/0511

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

Ab m eSS U n g e n D U rCht ri e be Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

KB5 Flansch ISO 3019-2 125, 2-Loch
Nabe fiir Zahnwelle 32-4 SAE C, 1 1/4 in, 12/24 DP; 14 T3)
zum Anbau einer A10VSO 71/31 Zahnwelle S — siehe RD 92711

NG |Ay A; Ay As A?
M- N 71 321 231 381 10 Mi6
125 378 23.7 381 10 M16
180 402 237 381 10 M16
A4 A3 250 |431 22 361 10 M16
1) 355 |[460 22 36.1 10 M16
= 500 (505 19.3 404 10 M16
—B 750 | auf Anfrage
o .~ Q 1000 | auf Anfrage
o QS
®© i L1 [} 2
< 5 NG A; Ag
%, (o]
I ‘5 71 — _
! 125 |- -
| = 180 |- -
' \‘ 250 10 200
450 NG 250 bis 500 As 355 |- _
A1 bis Anflanschflache ‘ A7 500 |- -
' ‘ 750 | auf Anfrage
N =i g
1000 | auf Anfrage

KB6 Flansch ISO 3019-2 125, 2-Loch
Nabe fiir Zahnwelle 38-4 SAE C-C, 1 1/2 in, 12/24 DP; 17 T®
zum Anbau einer A10VSO 100/31 - siehe RD 92711

NG A4 Az As As Ag?
M- N 125 (378 114 54 10 M16
180 [402 114 54 10 M16
M = NG ; 250 (451 11 571 10  M16
! o1 NG 500 und 750 Ad _ _As 355 (480 11 571 10 M6
180 500 (505 11 56 10  M16
i U 750 |555 11 56 10  M16
1000 | auf Anfrage

53

$9

O

(o]

®

As

A1 bis Anflanschflache

1) 2 Befestigungsschrauben und O-Ring Dichtung sind im Lieferumfang enthalten
2) Gewinde nach DIN 13, fiir die max. Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten
3) nach ANSI B92.1a, 30° Eingriffswinkel, abgeflachter Liickengrund, Flankenzentrierung, Toleranzklasse 5



RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG 47/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

Ab m eSS U n g e n D U rChtri e be Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

KB7 Flansch ISO 3019-2 180, 4-Loch
Nabe fiir Zahnwelle 44-4 SAE D, 1 3/4 in, 8/16 DP; 13 T3
zum Anbau einer A10VSO 140/31/32 Zahnwelle S — siehe RD 92711 (RD 92714)

NG | A, A3z A, As Ag?

M-N 125 | 395 105 45 10 M16
180 | 419 105 45 10 M16
As As 250 | auf Anfrage

bei NG 500 bis 750
355 498 1 69.3 10 M16

— 1) 500 | auf Anfrage
750 (580 11 63 10 M16
1000 | auf Anfrage

+0.07
+0.02

2180

As

A1 bis Anflanschflache

Kot Flansch ISO 3019-1 82-2 (SAE A)
Nabe fiir Zahnwelle 16-4 SAE A, 5/8 in, 16/32 DP; 9T 3
zum Anbau einer AuBenzahnradpumpe AZ-PF-1X-004...022 (sieche RD 10089)
Bosch Rexroth empfiehlt spezielle Ausfiihrung der Zahnradpumpen, bitte Riicksprache

NG |[Ay As A, As A&

M- N 40 |263 9 259 10  MIO
bei NG 180 bis 500 71 |291 105 254 10  M10
A4 As 125 [347 103 28 10  M10

180 | 371 9 28 10 M10

250 [431 9 30 10 M10

+0.05
-0.02

355 |460 10 30 10 M10

500 |505 10 33 10 M10

750 |555 10 33 10 M10

—
Al
282.55

1000 | auf Anfrage

© - I B | ]
< % NG [A; As

40 18 130
4 71 |15 140
125 13 150

180 |- -
250 10 200

950 As 355 |- -

A1 bis Anflanschflache || A7 500 |- -

i 750 - -
N == 1000 | auf Anfrage

1) 2 bzw. 4 Befestigungsschrauben und O-Ring Dichtung sind im Lieferumfang enthalten
2) Gewinde nach DIN 13, fur die max. Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten
3) nach ANSI B92.1a, 30° Eingriffswinkel, abgeflachter Liickengrund, Flankenzentrierung, Toleranzklasse 5



48/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/0511

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

AbmeSSU n g e n D U rChtriebe Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

K52 Flansch ISO 3019-1 82-2 (SAE A)
Nabe fiir Zahnwelle 19-4 SAE A-B, 3/4 in, 16/32 DP; 11T 3
zum Anbau einer A10VSO 18/31 Zahnwelle S (siehe RD 92711)
oder A10VSO 10/52 oder 18/53 Zahnwelle S (sieche RD 92703)

NG A1 A; A As A
40 auf Anfrage

M-N 71 auf Anfrage
A4 As 125 | auf Anfrage
180 | auf Anfrage
. § g 250 | auf Anfrage
N o 355 |460 11 324 10  M10
[To]
J/d g“ 500 | auf Anfrage
(d=m ® 750 | auf Anfrage
% 1000 | auf Anfrage
o

As

A1 bis Anflanschflache

N -

K68 Flansch ISO 3019-1 101-2 (SAE B)
Nabe fiir Zahnwelle 22-4 SAE B, 7/8 in, 16/32 DP; 13T 3
zum Anbau einer AuBenzahnradpumpe AZ-PN-1X020...032 (sieche RD 10091 oder einer A10VO 28/31 und 52(53) Zahnwelle
S (siehe RD 92701 und 92703) Bosch Rexroth empfiehlt spezielle Ausfiihrungen der Zahnradpumpen, bitte Riicksprache

NG A4 As A, As Ag?

M-N 40 290 11 332 10 M12
bei NG 250 bis 500 71 322 11 344 10  M12
As, As 125 347 11 353 10  M12
‘ 180 (371 1 387 10  Mi2
bei NG 40 \\ 250 [431 205 294 10  Mi2
und 71 und I 355 |460 192 329 10 Mi12
180 bis 500 500 |505 11 41 10 M12
[ Qo 750 | auf Anfrage
ETZ— 45 S 1000 | auf Anfrage
< i = ©
by NG |A; A
% ® 40 _ _
A 71 - -
125 [13 150
180 |- -
0146 250 |10 200
450 ‘A5 355 |- -
A+ bis Anflanschflache | Ay 500 |- -
‘ 750 | auf Anfrage
N = 1000 | auf Anfrage

1) 2 Befestigungsschrauben und O-Ring Dichtung sind im Lieferumfang enthalten
2) Gewinde nach DIN 13, fir die max. Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten
3) nach ANSI B92.1a, 30° Eingriffswinkel, abgeflachter Liickengrund, Flankenzentrierung, Toleranzklasse 5



RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG  49/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

Ab m eSS U n g e n D U rChtri e be Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

K04 Flansch ISO 3019-1 101-2 (SAE B)
Nabe fiir Zahnwelle 25-4 SAE B-B, 1 in, 16/32 DP; 15T 3)
zum Anbau einer A10VO 45/31 und /52 (53) Zahnwelle S (sieche RD 92701 und 92703) oder einer
Innenzahnradpumpe PGH4 (siehe RD 10223)

NG [A; As A, As A2
bei NG 180 bis 500 M-N 40 | auf Anfrage
A As 71 322 1 351 10  M12
M = 125 (379 124 375 10  Mi12
i Ae — 180 |371 11 353 10 M12
; bei N L 250 |431 11 414 10  M12
NG 125 — " 355 |460 11 414 10  M12
bis 500 500 (505 11 44 10  Mi12
= % 88 750 | auf Anfrage
© I E 1000 | auf Anfrage
< ) — ©
) NG |A; As
%ZZ e 40 |18 130
L 71 - -
| | 125 |- -
0146 1 180 |- -
‘ 250 |10 200
450 As 355 |- -
A1 bis Anflanschfldche ‘ Az 500 |- -
. ‘ 750 | auf Anfrage
N = 1000 | auf Anfrage
Ko7 Flansch ISO 3019-1 127-2 (SAE C)
Nabe fiir Zahnwelle 32-4 SAE C, 1 1/4 in, 12/24 DP; 14 T3
zum Anbau einer A10VO 71/31 Zahnwelle S (siehe RD 92701)
NG |A; As A, As A
M-N 71 auf Anfrage
bei NG 500 bis 1000 Ad As 125 |377 104 50 13  M16
180 |401 104 50 13  M16
250 |431 104 51 13 M16
) 355 |460 10.4 51 13 M16
A//4B 500 505 11.3 517 13  Mi6
bei —iH 750 |555 11.3 517 13  M16
NG 500 = §§ 1000 | 628 104 546 13  M16
2 bis 1000 =11 +R+ T
’ = 71 auf Anfrage
125 |- -
- N 180 |- -
bei
NG 355 250 |10 200
355 |- -
450 \ As 500 |- -
A1 bis Anflanschfliche || A 750 |28 250
. ‘ 1000 |25 280
N =

1) 2 Befestigungsschrauben und O-Ring Dichtung sind im Lieferumfang enthalten
2) Gewinde nach DIN 13, furr die max. Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68. zu beachten
3) nach ANSI B92.1a, 30° Eingriffswinkel, abgeflachter Liickengrund, Flankenzentrierung, Toleranzklasse 5



50/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/0511

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

AbmeSSU n g e n D U rChtriebe Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

K24 Flansch ISO 3019-1 127-2 (SAE C)
Nabe fiir Zahnwelle 38-4 SAE C-C, 1 1/2 in, 12/24 DP; 17 T®
zum Anbau einer A10VO 100/31 Zahnwelle S (siehe RD 92701) oder einer A10VO 85/52(53) Zahnwelle S
(sieche RD 92703) oder einer Innenzahnradpumpe PGH5 (siehe RD 10223)

NG (A, A; A, As A&
M- N 125 (377 104 537 13 M6
180 (401 104 54 13  Mi16
Ar Ag 250 [451 105 576 13 M6
M = bei NG 500 bis 1000 355 (480 105 576 13  Mi16
—\. 500 [505 10.3 567 13  Mi16
N ) 750 |555 10.3 567 13  Mi16
=9 1000 (628 104 566 13  Mi16
i@ . NG |A; Ag
o 7 S| 1258 |- -
< U — N 180 |- -
S| ® 250 |- -
% 355 |- -
500 |- -
§ 750 |23 250
7‘ 1000 |25 280
As
A1 bis Anflanschflache ‘ A7
K17 Flansch ISO 3019-1 152-4 (SAE D)

Nabe fiir Zahnwelle 44-4 SAE D, 1 3/4 in 8/16 DP; 13 T3
zum Anbau einer A10VO 140/31 Zahnwelle S (siehe RD 92701)

NG (A7 A; Ay A5 A2
M-N 125 | 382 104 67 13 M16
180 |406 104 67 13 M16
As A 250 | 469 104 62 13 M16
3
355 |498 105 62 13 M16
N 1 500 |[530 104 636 13 M16
] 4]1 750 |580 104 636 13  M16
é = 1000 | in Vorbereitung
o 58
[ co
¥
|1 E— N
N
AIIAIT 2
~ s
=
==
450 J
As
! A1 bis Anflanschfliche
N =

1) 2 bzw. 4 Befestigungsschrauben und O-Ring Dichtung sind im Lieferumfang enthalten
2) Gewinde nach DIN 13, fiir die max. Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten
3) nach ANSI B92.1a, 30° Eingriffswinkel, abgeflachter Liickengrund, Flankenzentrierung, Toleranzklasse 5



RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG 51/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

N Otlze n Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.



52/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

AbmeSSU n g e n D U rChtriebe Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

K99 NenngréBe 40 bis 355

mit Durchtriebswelle, ohne Nabe, ohne Zwischenflansch, mit druckfestem Deckel fluiddicht verschlossen

ohne Deckel gezeichnet M- N
M _>| Az A4
| A1o
T oA
AU
£ 3
wo| I 2 o
— T < | < <<
<
=il
é?plngzeélgnproﬁl 1 4x As
siehe Tabelle ‘
Ag
At
A1 bis Anflanschflache
Az bis Anflanschfliche
bildliche Darstellung
entspricht NG 71
NG
Hauptpumpe | A1 A, A4 As As Az As As A Ay A Az
40 263 280 51.3#1 M12x25  37+0:2 3702 0O 18 9 2.3101 5118 210546
4 291 310 48+1 M12x25 423015 451015 15.4+015 18 9 2.7%01 5130 o116y
125 347 368 49.7+#1 M14x30 47 47 0 18 7 23701 5137 01244
180 371 392 49.7+1 M14x30 47 47 0 18 7 2.3*01 5137 212446
250 431 458 61.4+#1 M20x40 63 63 0 26 9 2.3101 5180 1654
355 460 487 61.4x1 M20x40 63 63 0 26 9 2.3701 5180 216546
NG Zahnwellenprofil ) O-Ring fiir spateren Anbau
TR Aqs Ass Ass Ay, DIN 5480 (gehért nicht zum Lieferumfang)
40 297.6-0.4 252 44 14 W25 x 1.25 x 18 x 9g 99x3 70SHA
4l 2106.4-0.4 263 39 16 W30 x 1.25 x 22 x 9g 110.72 x 3.63 70 SH A
125 2116-0.4 270 46 22 W35 x 1.25 x 26 x 99 119x3 70SHA
180 2116-0.4 270 57 25 W35 x 1.25 x 26 x 9g 119x3 70SHA
250 2157-0.4 288 64 34.2 W42 x 1.25 x 32 x 9g 160x3 70SHA
355 2157-0.4 288 64 34.3 W42 x1.25 x 32 x 9g 160x3 70 SHA

NenngroBe 500 bis1000 siehe Seite 53



RD 92100/0511 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30

Abmessungen Durchtriebe

Bosch Rexroth AG 53/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

K99 NenngroBe 500 bis 1000
mit Durchtriebswelle, ohne Nabe, ohne Zwischenflansch, mit druckfestem Deckel fluiddicht verschlossen
ohne Deckel gezeichnet
M = M-N
i
112732 112152 .
70 +02 M16; 24 tief O-Ring
e 02 A7 165x3
72553 o wird mitgeliefert
33 ol N
o IS
e < ™ 53 2
o| F+| *
- 2 3 o
5] | - e
p 8
9 o oy
L g7 N R
3 SIS \
o o Zahnwellenprofil &ﬁ 4xM16x30
70.7 155 = DIN 5480
70.7 92 As siehe Tabelle 23
88153 »\L 110
88153 111
| As| As
N~ A1 bis Anflanschfléche
Ao bis Anflanschflache
NG
Hauptpumpe | A+ A, A3 A, As As A; Zahnwellenprofil DIN 5480
500 505 520 73 41 M20; 24 tief 2115 75 W55 x 1.25 x 42 x 9g
750 555 577 73 41 M20; 24 tief 2115 75 W55 x 1.25 x 42 x 9g
1000 628 653 75 50 M20; 30 tief 2142 65 W65 x 1.25 x 50 x 9g

NenngroBe 40 bis 355 siehe Seite 52




54/68

Bosch Rexroth AG

A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Angebaute und verrohrte Anbaupumpen HO02, HO4 und HO6

SerienméaBig werden folgende Anbaupumpen angebaut und verrohrt:

Kurzbe-
zeich- |NenngroBe A4VSG 40 " 125 180 250 355 500 750 1000
nung
Eine verrohrte Anbaupumpe fiir den Speisekreis
HO2 Typ Anbaupumpe AZPF AZPN AZPG |PGH4 |PGH5
NenngréBe 11 16 25 32 38 80 100 [160  |200
Eine verrohrte Anbaupumpe fiir den Speise- und Steuerkreis gemeinsam (nur EO1 und EO1K)
HoO4 Typ Anbaupumpe - AZPF |AZPN |- AZPG |- - - -
NenngroBe - 16 25 - 38 - - - -
Je eine verrohrte Anbaupumpe fiir den Speisekreis und den Steuerkreis (nur HD1T und HD1U)
inklusive Druckbegrenzungsventil fiir den Steuerkreis "
) . Typ Anbaupumpe |AZPF AZPN AZPG |PGH4 |PGH5
Ho6 Speisekreis -
NenngroBe 11 16 25 32 38 80 100 [160  |200
.~ Typ Anbaupumpe |AZPF PGF2
Steuerkreis -
NenngroBe 08 11

Beachten: Die Leckage der Zahnradpumpe bei unterschiedlichen Drehzahlen muss in jedem Fall beachtet werden.

Fur die technischen Daten der Zahnradpumpen sind weitere Technische Datenblatter verfligbar:
AZPF: RD 10 089
AZPN: RD 10 091
AZPG: RD 10 093
PGF2: RD 10 213
PGH4 und PGH5: RD 10 223

Beachten: Die Baureihen AZPF, AZPN und AZPG sind Sonderausfiihrungen zum Anbau an Axialkolbenpumpen. Sie sind an der
Welle und dem Flansch zum Anbau an Axialkolbenpumpen angepasst.

1) DB 10 K2-4X/50YV
Druckeinstellung bis 50 bar



RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG 55/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche

Abmessungen Sauganschluss Anbaupumpen ersarecming sorder. waso n mm

Anschluss S, S; und S, (Auswahl siehe Seite 54)
Ansicht Z und W von Seite 58 und 62

AZPF, PGF2 AZPN AZPG PGH4, PGH5
,‘;’ =% n B i ATS A1s
| e ] T Mo — o o o 4= o | &
| a% L Hlo N o < n—nl(%} 9% oz
5 - o @ <<
i 8 “—“1[ =
| ‘_HIL | ©, 0
(A bei_SQ) A14 A15 . — A4 A15 A13 A15
A2 (Atg bei So) A12
(Asg bei So)
RD 10089 oder 10213 RD 10091 RD 10093 RD 10223
Anschliisse?
NG S, S S, (2. Anbaupumpe - Steuerpumpe)
40 Quadratischer Flansch Quadratischer Flansch
4l Quadratischer Flansch Quadratischer Flansch
125 SAE 1 in (Standarddruck-Reihe) Quadratischer Flansch
180 SAE 1 in (Standarddruck-Reihe) Quadratischer Flansch
250 SAE 1 in (Standarddruck-Reihe) Quadratischer Flansch
355 SAE 2 in (Standarddruck-Reihe) Quadratischer Flansch
500 SAE 2 in (Standarddruck-Reihe) Quadratischer Flansch
750 SAE 3 in (Standarddruck-Reihe) Quadratischer Flansch
1000 SAE 3 in (Standarddruck-Reihe) Quadratischer Flansch
1) Fir die maximalen Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten.
Abmessungen
(2. Anbaupumpe - Steuerpumpe)
NG Aqo Aq3 Ay Ass bei S und S, Aq6 bei S, A7 bei S, Asg bei S,
40 240 - 220 M6; 13 tief M6; 13 tief 220 240
4l 240 - 220 M6; 13 tief M6; 13 tief 220 240
125 52.4 26.2 226 M10; 14 tief M6; 13 tief 220 240
180 52.4 26.2 226 M10; 14 tief M6; 13 tief 220 240
250 52.4 26.2 226 M10; 16 tief M6; 13 tief 220 240
355 778 42.9 251 M12; 10 tief M6; 10 tief 220 240
500 778 42.9 251 M12; 10 tief M6; 10 tief 220 240
750 106.4 61.9 276 M16; 10 tief M6; 10 tief 220 240

1000 106.4 61.9 276 M16; 10 tief M6; 10 tief 220 240




56/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Komplettschaltplan HO2
A4VSG mit einer Anbaupumpe fiir den Speisekreis, Ventilblock und Filter

Beispiel HO29F mit EO2K
NenngréBen 40 bis 180 (weitere NenngréBen auf Anfrage)

B I§1 A
oy 4.2
Nig
Mg Ma
Msp e I 1
¢ b N TXa
o AT
Ms- aull 22
S o 21
: - # Sy
2.4 13
I . S S IR
. | | i 2%3_| ﬁ
S ﬁj
i gapnsmmwy RSN LI
X 3 X x x kx x % I x x x % T
u M1 RsReR7 K2K3 T R(L) R4R3R2M2 S
Anschlisse
Benennung |Anschluss fiir Zustand
A B Arbeitsleitung (Druckanschluss) (@]
S Saugleitung Anbaupumpe (0]
K4 Spulen (e}
R(L) Flussigkeitseinfiillung und Entliiftung (Leckflissigkeitsanschluss) O
Ko, K3 Flissigkeitseinfiillung und Entliftung (Leckfliissigkeitsanschluss) X
T Flussigkeitsablass X
Ma, Mg Messung Betriebsdruck X
P Stelldruck (@)
Sp Speicher Stelldruck X
Msp Messung Spildruck X
My, Mo Messung Stelldruck X
Ryv Rucklauf Stellflissigkeit X
u Lagerspiilung X
Rs...R7 Entltftung Stellkammer X

Bauelemente siehe Seite 57, Abmessungen siehe Seite 58 und 59



RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG  57/68

Komplettschaltplan HO4
A4VSG mit einer Anbaupumpe fiir den Speise- und Steuerkreis gemeinsam, Ventilblock und Filter

Beispiel HO49F mit EO1
NenngréBen 40, 71, 125 und 250

B I§1 A
4.2
i
Mg Ma
MSp
Mg Mal [ ]
i ne YT a |
DGR
Lot 22
I Zhikd
I \
””””””””” 4: 2 F””””—l —_—
1 3
Lt X
K3z K2 T R(L) M2 S
Bauelemente
Position Bestellbezeichnung Information
1 Verstellpumpe A4VSG 40-180 A4VSG
1.1  Einspeisertickschlagventile serienmaBig bei A4VSG
2 Hydraulische Stelleinrichtung [EO2K [bzw.|EO1 | siehe RD 92076

2.1 Kurzschlussventil (bei EO.K)

2.2  4/3-Wege-Proportionalventil

2.3 Induktiver Wegaufnehmer (Istwertgeber)

2.4 Zwischenplatte

3 eine Anbaupumpe fiir den Speisekreis (angebaut und verrohrt)l H 02 Ibzw. Auswahl siehe Seite 54

Eine angebaute und verrohrte Anbaupumpe fiir den Speise- |H 04
und Steuerkreis gemeinsam (nur bei EO1 und EO1K)

4 Ventilblock SDVB 16 bei A4VSG 40 bis 180 Bei NG250 bis 500 wird SDVB
4.1  Druckbegrenzung 30, Schaltungsart 1 und bei
NG 750 und 1000 SDVB 50
gemaB RD 95533 eingesetzt

i

4.2  Spiilventil
4.3 Ruckschlagventil

siehe Seite 65

[

5 Speisekreisfilter
5.1  Optisch-elektrische Verschmutzungsanzeige

Regelelektronik gehdrt nicht zum Lieferumfang, bitte separat bestellen

Abmessungen siehe Seite 58



58/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Abmessungen HO2 9F und HO4 9F

A4VSG mit einer Anbaupumpe, Ventilblock und Filter
Beispiel NenngréBe 40 bis 180

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

As

* Ansicht Z siehe Seite 55
Werte und Anschliisse siehe Seite 59, Bauelemente siehe Seite 57

2
.l |
Drehrichtung
: Ms rechts #L% l:j J%
I I
<
3
I I
B -
© M 1<) = Ks K2
NN L e < 1 <>
- Sl S
oV J <
i = <
z el
ﬁ—i \§
T Ma @) Hr — 0 LS
4 K1 Anbau
As Drehrichtung Mg bei NG180 Ma bei NG180
links
A9
5 Druckabsicherung Druckabsicherung
Anschluss A Anschluss B
(Anschluss B bei (Anschluss A bei
1 i NG 180) NG 180)
<
—
. 2




RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG 59/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

Abmessungen HO2 9F und HO4 9F

A4VSG mit einer Anbaupumpe, Ventilblock und Filter

Anschlisse

Benennung | Anschluss fiir Norm Héchstdruck [barl? Zustand
S siehe Datenblatt der Anbaupumpe, Auswahl siehe Seite 54

K4 Sptilung DIN 3852-1 5 (0]

Msp Messung Spildruck DIN 3852-1 50 X

Ma, Mg Messung Betriebsdruck DIN 3852-1 400 X

1) Anwendungsspezifisch kdnnen kurzzeitig Druckspitzen auftreten. Bei der Auswahl von Messgeraten und Armaturen beachten.
O = Muss angeschlossen werden (im Lieferzustand verschlossen)

X = Verschlossen (im Normalbetrieb)

Weitere Anschliisse siehe Abmessungen Grundpumpe A4VSG Seite 16 ff und separates Datenblatt des Regel- und Verstellgerites.

Anschliisse?

NG K4 Msp Ma, Mg

40 M22 x 1.5; 14 tief M14 x 1.5; 12 tief M14 x 1.5; 12 tief
4l M22 x 1.5; 14 tief M14 x 1.5; 12 tief M14 x 1.5; 12 tief
125 M22 x 1.5; 14 tief M14 x 1.5; 12 tief M14 x 1.5; 12 tief
180 M22 x 1.5; 14 tief M14 x 1.5; 12 tief M14 x 1.5; 12 tief
250 M33 x 2; 18 tief M22 x 1.5; 14 tief M14 x 1.5; 12 tief
355 M33 x 2; 18 tief M22 x 1.5; 14 tief M14 x 1.5; 12 tief
500 M33 x 2; 18 tief M22 x 1.5; 14 tief M14 x 1.5; 12 tief
750 M48 x 2; 20 tief M14 x 1.5; 12 tief M18 x 1.5; 12 tief
1000 M48 x 2; 20 tief M14 x 1.5; 12 tief M18 x 1.5; 12 tief

2) Fur die maximalen Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten.

Abmessungen

NG A Ay A; Ay A Ag A; As As A Ay
40 174 246 144 310 357 175 115 364 400 42 15.7
71 178 265 166 338 395 181 115 386 421 42 15.7
125 198 298 203 402 463 201 172(240)® 448 481 46 18.75
180 198 298 203 430 495 234 178(233)3 448 506 46 18.75
250 317 345 248 497 574 245 211 448 651 55 22.9
355 319 345 248 559 664 264 217 464 657 746 -
500 353 392 279 628 739 370 203 510 705 105.3 -
750 446 427 301 693 819 393 372 591  * 105.3 -
1000 446 456 360 775 910 427 372 655 * 105.3 -

* auf Anfrage
3) Mit Verstellung HD.D und HD.G



60/68 Bosch Rexroth AG A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Komplettschaltplan HO6 9F

A4VSG mit je einer Anbaupumpe fiir den Speise- und Steuerkreis, Ventilblock und Filter

Beispiel HO69F mit HD1DT
NenngréBen 40 bis 180 (weitere NenngréBen auf Anfrage)

|§1
@7}4_2 T, 25
We MO s e

1 Xo ;
|41 = e 1
¢ 24 s
‘ :
L ’
Msp- 4 — 3
43 3] 3
Mg+ @
11 - |
51 H |
: 2 =,
—————— Oty s 130T
7777777777777777777777777 O i i i
|
5 P ’
\q /77 H I= H
i i 3 P13 3.1
¥ 4t \ \
U K2Ks3 T R(L) M St S2
Anschliisse
Benennung |Anschluss fiir Zustand
A B Arbeitsleitung (Druckanschluss) (0]
S1, Sy Saugleitung Anbaupumpe O
Ky Sptlen O
R(L) Flissigkeitseinfiillung und Entliftung (Leckflissigkeitsanschluss) (0]
Ko, K3 Flissigkeitseinfiillung und Entliiftung (Leckflissigkeitsanschluss) X
T Flussigkeitsablass X
Ma, Mg Messung Betriebsdruck X
M Messung Stellkammerdruck X
Pst, X1, Xo Messung Steuerdruck X
R Riicklauf (0]
Ms, Messung Spildruck X
u Lagerspiilung X

Bauelemente siehe Seite 61, Abmessungen siehe Seite 62 und 63.



RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30

Bauelemente HO6 9F

A4VSG mit je einer Anbaupumpe fiir den Speise- und Steuerkreis, Ventilblock und Filter

Beispiel HO69F mit HD1DT
NenngréBen 40 bis 180 (weitere NenngréBen auf Anfrage)

Bauelemente

Position

1

Verstellpumpe A4VSG 40-180

Bestellbezeichnung

Bosch Rexroth AG 61/68

Information

1.1  Einspeisertickschlagventile serienmaBig bei A4VSG
2 Hydraulische Stelleinrichtung | HD1DT I siehe RD 92080
2.1 Ansteuergerat
2.2  Druckregelventil Anschluss A
(Anschluss B bei Drehrichtung links)
2.3  Druckregelventil Anschluss B
(Anschluss A bei Drehrichtung links)
2.4 Zwischenplatte zum Proportionalventilanbau
2.5 Proportional- Druckbegrenzungsventil
3 Anbaupumpe fiir den Speisekreis (angebaut und verrohrt) |H 06 Auswahl siehe Seite 54
3.1 Anbaupumpe fiir den Steuerkreis (angebaut und verrohrt)
3.2  Druckbegrenzungsventil Steuerkreis DB 10 K2-4X/50YV
4 Ventilblock SDVB 16 bei A4VSG 40-180 |9 I Bei NG250-500 wird SDVB
41  Druckbegrenzung 30, Schaltungsart 1 und bei
42  Spilvent NG'7"50 und 1000 SDVB 50
) gemaB RD 95533 eingesetzt
4.3 Riickschlagventil
5 Speisekreisfilter | F I siehe Seite 65
5.1  Optisch-elektrische Verschmutzungsanzeige

Abmessungen siehe Seite 62 und 63.



62/68 Bosch Rexroth AG

Abmessungen HO6 9F

A4VSG mit je einer Anbaupumpe fiir den Speise- und Steuerkreis, Ventilblock und Filter

Beispiel NenngréBe 40 bis 180

A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

* Ansicht Z und W siehe Seite 55

Werte und Anschliisse siehe Seite 63, Bauelemente siehe Seite 61

Anbau
As Drehrichtung rechts
Mg X4
, L
C X2
Ks
o I
) ]
/ ]
i g
i I e m K2
op P 7
—] ke o |°B -
] VoA - N
o\ <
_ 7 <
<
T Ma (©) [ Ry
4 K1 Anbau 5 Ma
Drehrichtung finks Mg bei NG180 Ma bei NG180
Msp
Ao
Druckabsicherung Druckabsicherung
i Anschluss A Anschluss B
(Anschluss B bei (Anschluss A bei
1 — NG 180) NG 180)
<
[ F <
' @& < <c9
; r
) Y
As Z W
As ‘
As




RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG 63/68

Vor Festlegung lhrer Konstruktion verbindliche
Einbauzeichnung anfordern. MaBe in mm.

Abmessungen HO6 9F

A4VSG mit je einer Anbaupumpe fiir den Speise- und Steuerkreis, Ventilblock und Filter

Anschliisse

Benennung | Anschluss fiir Norm Héchstdruck [barl? Zustand
S, Sy siehe Datenblatt der Anbaupumpe, Auswahl siehe Seite 54

K4 Spilung DIN 3852-1 5 @)

Msp Messung Spildruck DIN 3852-1 50 X

Ma, Mg Messung Betriebsdruck DIN 3852-1 400 X

1) Anwendungsspezifisch kdnnen kurzzeitig Druckspitzen auftreten. Bei der Auswahl von Messgeraten und Armaturen beachten.
O = Muss angeschlossen werden (im Lieferzustand verschlossen)

X = Verschlossen (im Normalbetrieb)

Weitere Anschliisse siehe Abmessungen Grundpumpe A4VSG Seite 16 ff und separates Datenblatt des Regel- und Verstellgerates.

Anschliisse?

NG K4 Msp Ma, Mg

40 M22 x 1.5; 14 tief M14 x 1.5; 12 tief M14 x 1.5; 12 tief
ral M22 x 1.5; 14 tief M14 x 1.5; 12 tief M14 x 1.5; 12 tief
125 M22 x 1.5; 14 tief M14 x 1.5; 12 tief M14 x 1.5; 12 tief
180 M22 x 1.5; 14 tief M14 x 1.5; 12 tief M14 x 1.5; 12 tief
250 M33 x 2; 18 tief M22 x 1.5; 14 tief M14 x 1.5; 12 tief
355 M33 x 2; 18 tief M22 x 1.5; 14 tief M14 x 1.5; 12 tief
500 M33 x 2; 18 tief M22 x 1.5; 14 tief M14 x 1.5; 12 tief
750 M48 x 2; 20 tief M14 x 1.5; 12 tief M18 x 1.5; 12 tief
1000 M48 x 2; 20 tief M14 x 1.5; 12 tief M18 x 1.5; 12 tief

2) Fur die maximalen Anziehdrehmomente sind die allgemeinen Hinweise auf Seite 68 zu beachten.

Abmessungen

NG Aq A, A3 Ay As Ag A7 As Ag Aqo Ay Ass Ay Asg Aqg
40 174 * 144 310 400 * 115 * * 42 15.7 15.7 42 * *

g 178 * 166 338 436 * 115 * * 42 15.7 15.7 42 * *
125 198 302 203 402 498 239 240 547 552 46 18.75 15.7 42 56.7 61.5
180 198 302 203 430 529 236 233 602 607 46 18.75 20.25 42 61.3 61.5
250 317 336 248 497 619 243 167 672 669 55 229 20.25 42 56.7 61.5
355 319 336 248 559 775 264 218 824 830 74.6 5.4 7.7 525 482 72
500 353 406 279 628 840 369 203 888 895 105.3 - 7.7 525 383 72
750 446 423 301 693 945 392 372 994 1000 105.3 - 7.7 525 482 72
1000 446 444 360 775 1036 426 372 1084 1091 1053 - 7.7 525 482 72

* auf Anfrage



64/68 Bosch Rexroth AG

Ventilblock SDVB

SerienméBig werden folgende Ausfiihrungen angebaut:

Ventilblock SDVB 16 bei A4VSG NenngroBe 40 bis 180,
SDVB 30 Steuerungsart 1 bei A4VSG NenngréBe 250 bis 500 und
SDVB 50 bei A4VSG NenngroBe 750 und 1000

Technische Daten und detaillierte Informationen siehe RD 95533

A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11



RD 92100/05.11 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 Bosch Rexroth AG  65/68

Filter im Speisekreis angebaut ...F

Wird im Speisekreis ein Filter werkseitig angebaut (Bestellbe-
zeichnung F), sind je nach NenngréBe der Axialkolbeneinheiten
folgende Filter (mit optisch-elektrischer Verschmutzungsanzei-
ge) Standardausfiihrung:

NenngroBe 40 und 71: LFBN/HC60G20D1.0/V-L24
NenngréBe 125 und 180:__ LFBN/HC110G20D1.0/V-L24
NenngroBe 250 und 355:_ LFBN/HC240G20D1.0/V-L24
NenngroBe 500: LFBN/HC330G20D1.0/V-L24

NenngréBe 750 und 1000: LFBN/HC660G20D1.0/V-L24

Fur weitere Angaben zum Filter bitte Riicksprache



66/68 Bosch Rexroth AG

Einbauhinweise

Allgemeines

Die Axialkolbeneinheit muss bei Inbetriebnahme und wahrend
des Betriebes mit Druckflissigkeit gefillt und entliftet sein.

Dies ist auch bei langerem Stillstand zu beachten, da sich die
Axialkolbeneinheit tber die Hydraulikleitungen entleeren kann.

Die Inbetriebnahme muss bei geringer Drehzahl und ohne Last
erfolgen, bis die Anlage komplett entluftet ist.

Besonders bei der Einbaulage ,Triebwelle nach oben* (Bei-
spiel 6 und 12) ist zur Schmierung des vorderen Lagers und
des Wellendichtrings am Anschluss U Lagerspilung erfor-
derlich. Siehe Seite 6.

Die Leckflussigkeit im Gehduseraum muss liber den héchst-
gelegenen Tankanschluss (T, R(L), Ky, K3) zum Tank abgefiihrt
werden.

Bei Kombinationen von mehreren Einheiten ist darauf zu ach-
ten, dass der jeweilige Gehausedruck nicht tiberschritten wird.
Bei Druckdifferenzen an den Tankanschliissen der Einheiten
muss die gemeinsame Tankleitung so weit verandert werden,
dass der geringste zulédssige Gehausedruck aller angeschlos-
senen Einheiten in keiner Situation tiberschritten wird. Ist das
nicht mdéglich, so miissen gegebenenfalls separate Tankleitun-
gen verlegt werden.

Um giinstige Gerduschwerte zu erzielen, sind alle Verbindungs-
leitungen Ulber elastische Elemente abzukoppeln und Ubertank-
einbau zu vermeiden.

Die Saug- und Leckflussigkeitsleitungen missen in jedem Be-
triebszustand unterhalb des minimalen Flussigkeitsniveaus in
den Tank minden. Bei Ausfiihrung mit angebauter Anbaupum-
pe ergibt sich die zuldssige Saughdhe hg aus dem Gesamt-
druckverlust, diese darf jedoch nicht héher als hg max=800 mm
sein.

Der minimale Saugdruck am Anschluss S von 0.8 bar ab-
solut darf auch im Betrieb nicht unterschritten werden.
Bei angebauter Anbaupumpe bitte Angaben zum minimalen
Saugdruck aus zugehorigem Datenblatt entnehmen, siehe
Seite 54.

Einbaulage

Siehe folgende Beispiele 1 bis 12.
Weitere Einbaulagen sind nach Riicksprache maglich.

Empfohlene Einbaulage: 1 und 2.

Hinweis

- Vor Einbau Pumpengehéuse in horizontaler Lage fiillen. An-
schluss T zum Tank verschlossen. Beftillungsmdglichkeit im
eingebauten Zustand bei Wellenende nach oben: Uber R(L)
befiillen und T entliiften, danach Anschluss R(L) verschlie-
Ben.

— Zur Erreichung einer optimalen Regelfunktion miissen die
Stellkammern in Abhéngigkeit der Einbaulagen tiber den
jeweils hochstgelegenen Entliftungsanschluss R, bis R
entliiftet werden bei HM, HS, HS4 und EO.

— Bei den Einbaulagen 3, 4, 9 und 10 ist mit Beeinflussungen
der Verstellung oder Regelung zu rechnen. Bedingt durch
die Schwerkraft, das Eigengewicht und den Geh&usedruck
kdnnen geringe Kennlinienverschiebungen und Stellzeitver-
anderungen auftreten.

A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

Untertankeinbau (Standard)

Untertankeinbau liegt vor, wenn die Axialkolbeneinheit unter-
halb des minimalen Flussigkeitsniveaus auBerhalb des Tanks
eingebaut ist.

1 2
SB SB\
_ BN
l : g]7htmin htmin4!7 i ]
) Nmi
Amin i m amin
L zuS* zu S*=—
R(L T
(L) -

\ s
= =4
T o R(L)
3 4
/SB SB\
liri:rgrhtmin htmin’;l;zriiril
: hmin
Amin nin Amin
L zu S* Zu S*=—
Ko B(A) Ks
g RL)
=H—% ﬂ $$ o Em
z PRI R
Y B
Ks B(A) Ka
6
X
IJ; 7! - ﬁht min
fhmin
Amin
zu S*
o
Ka § | R(L)

Befiillen / Entliften Gehause
R(L)

Einbaulage

T; R(L) verschlieBen

Ko; R(L) verschlieBen

Ks; R(L) verschlieBen

R(L)

oG |~ |WO|IN|—=

T: R(L) verschlieBen

* wenn Anbaupumpe vorhanden bitte Angaben im zugehdrigen
Datenblatt beachten, siehe Seite 54

Legende siehe Seite 67



RD 92100/0511 | A4VSG Baureihe 10, 11 und 30

Einbauhinweise

Ubertankeinbau

Ubertankeinbau liegt vor, wenn die Axialkolbeneinheit oberhalb
des minimalen Flussigkeitsniveaus des Tanks eingebaut ist.

Ein Ruckschlagventil in der Leckflussigkeitsleitung ist zu ver-
meiden. Im Einzelfall nach Riicksprache zulédssig.

Bosch Rexroth AG

67/68

7 8
R(L) ﬁT
¥ B % :
S8 Eif e
Ko | 9
Ui gﬁf E *
L S* 2uS
T Al s\s R(L) sB
ht min i\ -_ig--] ht mini4|l- -_ig--]
hmin amin Pmin Amin
9 10
o ]

[ -
&
=
=
il

2 R(L) u K ED
keI B Sa g
zu S* zu S$*
S\B ?/B
, 1.4yl led L,
s | O N P
Pmin Amin Amin h min
11 12
B A — U
RL [T T
[TIHs2 |+4
: Ka |
K !
2 7T e%g\&u

zu S* zu S* H@ﬁ

S/B ?/B
19y 1, 19y 1,
[ 7: I ht min [ 7: I ht min
1 J 1 J
2min h min Amin P min

* wenn Anbaupumpe vorhanden, bitte Angaben zur Saughthe

bzw. minimalem Eingangsdruck aus Datenblatt der Anbaupum-

pe beachten, siehe Seite 54

Einbaulage | Befiillen / Entliiften Gehause

7 R(L)

8 T; R(L) verschlieBen

9 Ko; R(L) verschlieBen

10 Ks; R(L) verschlieBen

11 R(L)

12 T; R(L) verschlieBen

L4 Befillen / Entliften

S Sauganschluss

T, Ky, K3, R(L) Fliussigkeitseinfillung + Entliftung
(Leckfliissigkeitsanschluss)

A, B Druckanschluss

SB Beruhigungswand (Schwallblech)

ht min Minimal zuldssige Eintauchtiefe (200 mm)

Nmin Minimal zulassiger Abstand Sauganschluss zu
Tankboden (100 mm)

Amin Sorgen Sie bei der Tankauslegung fiir ausrei-

chenden Abstand zwischen Saugleitung und
Leckflussigkeitsleitung. Es wird dadurch eine
direkte Ansaugung der erwarmten Ricklauf-

flussigkeit in die Saugleitung verhindert.



68/68 Bosch Rexroth AG

Allgemeine Hinwelse

A4VSG Baureihe 10, 11 und 30 | RD 92100/05.11

— Die Pumpe A4VSG ist fur den Einsatz im geschlossenen Kreislauf vorgesehen.

— Die Projektierung, Montage und Inbetriebnahme der Axialkolbeneinheit setzen den Einsatz von geschulten Fachkraften voraus.

- Lesen Sie vor dem Einsatz der Axialkolbeneinheit die allgemeine Betriebsanleitung (RD 90300-B) griindlich und vollstandig.
Fordern Sie diese gegebenenfalls bei Bosch Rexroth an.

— Wahrend und kurz nach dem Betrieb besteht an der Axialkolbeneinheit und besonders an den Magneten Verbrennungsgefahr.
Geeignete SicherheitsmaBnahmen vorsehen (z. B. Schutzkleidung tragen).

- Abhzngig vom Betriebszustand der Axialkolbeneinheit (Betriebsdruck, Flissigkeitstemperatur) kdnnen sich Verschiebungen der

Kennlinie ergeben.

— Arbeitsleitungen (Druckanschliisse):

- Die Anschlusse und Befestigungsgewinde sind fir den angegebenen Hochstdruck ausgelegt. Der Maschinen- bzw. Anlagen-
hersteller muss dafiir sorgen, dass die Verbindungselemente und Leitungen den vorgesehenen Einsatzbedingungen (Druck,
Volumenstrom, Druckfliissigkeit, Temperatur) mit den notwendigen Sicherheitsfaktoren entsprechen.

- Die Arbeits- und Funktionsanschlusse sind nur fiir den Anbau von hydraulischen Leitungen vorgesehen.

— Die angegebenen Daten und Hinweise sind einzuhalten.

— Das Produkt ist nicht als Bestandteil fiir das Sicherheitskonzept einer Gesamtmaschine gemaB DIN EN ISO 13849 freigegeben.

— Es gelten die folgenden Anziehdrehmomente:

- Armaturen:

Beachten Sie die Herstellerangaben zu den Anziehdrehmomenten der verwendeten Armaturen.

- Befestigungsschrauben:

Fiir Befestigungsschrauben mit metrischem ISO-Gewinde nach DIN 13 empfehlen wir die Uberpriifung des Anziehdrehmoments

im Einzelfall
gemaB VDI 2230.

- Einschraubloch der Axialkolbeneinheit:
Die maximal zulassigen Anziehdrehmomente Mg max Sind Maximalwerte der Einschraublocher und diirfen nicht tberschritten
werden. Werte siehe nachfolgende Tabelle.

- Verschlussschrauben:

Fiir die mit der Axialkolbeneinheit mitgelieferten metallischen Verschlussschrauben gelten die erforderlichen
Anziehdrehmomente der Verschlussschrauben My. Werte siehe nachfolgende Tabelle.

Anschliisse Maximal zulédssiges Erforderliches Schliisselweite
Anziehdrehmomet der Anziehdrehmoment Innensechskant der

Norm GewindegréBe | Einschraublécher Mg max der Verschlussschrauben My, | Verschlussschrauben
DIN 3852-1 M10 x 1 30 Nm 12 Nm 5 mm

M14 x 1.5 80 Nm 35 Nm 6 mm

M18 x 1.5 140 Nm 60 Nm 8 mm

M22 x 1.5 210 Nm 80 Nm 10 mm

M27 x 2 330 Nm 135 Nm 12 mm

M33 x 2 540 Nm 310 Nm 17 mm

M42 x 2 720 Nm 360 Nm 22 mm

M48 x 2 900 Nm 400 Nm 24 mm

Bosch Rexroth AG

Axialkolbeneinheiten

An den Kelterwiesen 14

72160 Horb a.N., Germany

Telefon  +49 (0) 74 51 - 92 0

Telefax ~ +49 (0) 74 51 - 82 21
info.brm-ak@boschrexroth.de
www.boschrexroth.com/axialkolbenpumen

© Alle Rechte bei Bosch Rexroth AG, auch fiir den Fall von Schutzrechtsanmel-
dungen. Jede Verfugungsbefugnis, wie Kopier- und Weitergaberecht, bei uns.

Die angegebenen Daten dienen allein der Produktbeschreibung. Eine Aussage
tiber eine bestimmte Beschaffenheit oder eine Eignung fiir einen bestimmten
Einsatzzweck kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet werden. Die Angaben
entbinden den Verwender nicht von eigenen Beurteilungen und Priifungen. Es ist
zu beachten, dass unsere Produkte einem natiirlichen Verschlei- und Alterungs-
prozess unterliegen.

Anderungen vorbehalten.



	Axialkolben-VerstellpumpeA4VSG
	Inhalt
	Merkmale

	Typschlüssel für Standardprogramm
	Seite 2
	Seite 3

	Technische Daten
	Druckflüssigkeit
	Lagerspülung
	Filterung der Druckflüssigkeit
	Wellendichtring
	Betriebsdruckbereich
	Durchflussrichtung
	Wertetabelle
	Zulässige Quer- und Axialkraftbelastung der Triebwelle
	Zulässige Eingangs- und Durchtriebsdrehmomente

	Übersicht Regel- und Verstelleinrichtungen
	MA – Manuelle Verstellung
	EM – Elektromotorische Verstellung
	HD – Hydraulische Verstellungsteuerdruckabhängig
	EP – Elektro-hydraulische Verstellungmit Proportionalmagnet
	HM 1/2 – Hydraulische Verstellung,mengenabhängig
	HS – Regelsystemmit Servoventil
	HS4 – Regelsystem,mit Proportionalventil
	EO1/2 – Regelsystem
	DR – Druckregler
	DP – Druckregler für Parallelbetrieb
	DS1 – Drehzahlregelung, sekundärgeregelt

	Abmessungen Nenngröße 40
	Triebwellen
	Anschlüsse

	Abmessungen Nenngröße 71
	Triebwellen
	Anschlüsse

	Abmessungen Nenngröße 125
	Triebwellen
	Anschlüsse

	Abmessungen Nenngröße 180
	Triebwellen
	Anschlüsse

	Abmessungen Nenngröße 250
	Triebwellen
	Anschlüsse

	Abmessungen Nenngröße 355
	Triebwellen
	Anschlüsse

	Abmessungen Nenngröße 500
	Triebwellen
	Anschlüsse

	Abmessungen Nenngröße 750
	Triebwellen
	Anschlüsse

	Abmessungen Nenngröße 1000
	Triebwellen
	Anschlüsse

	Durchtrieb
	Einzelpumpe mit Durchtrieb
	Kombinationspumpen

	Zulässiges Massenmoment
	Übersicht Anbaumöglichkeiten an A4VSG
	Abmessungen Kombinationspumpen
	A4VSG + A4VSG
	A4VSG + A4VSO
	A4VSG + A10VSO

	Abmessungen Durchtriebe
	K31
	K33
	K34
	K35
	K77
	K43
	K76
	K88
	KB3
	KB4
	KB5
	KB6
	KB7
	K01
	K52
	K68
	K04
	K07
	K24
	K17
	K99
	Nenngröße 40 bis 355
	Nenngröße 500 bis 1000


	Angebaute und verrohrte Anbaupumpen H02, H04 und H06
	Abmessungen Sauganschluss Anbaupumpen
	Komplettschaltplan H02
	Komplettschaltplan H04
	Abmessungen H02 9F und H04 9F
	A4VSG mit einer Anbaupumpe, Ventilblock und Filter
	Anschlüsse
	Abmessungen

	Komplettschaltplan H06 9F
	Bauelemente H06 9F
	Abmessungen H06 9F
	Anschlüsse
	Abmessungen

	Ventilblock SDVB
	Filter im Speisekreis angebaut ...F
	Einbauhinweise
	Allgemeines
	Einbaulage
	Untertankeinbau (Standard)
	Übertankeinbau


	Allgemeine Hinweise


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /PageByPage
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA27 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Coated FOGRA27 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (FOGRA27)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /DEU <FEFF006600FC007200200049006E007400650072006E00650074002D0044006F006B0075006D0065006E00740065000D000A005300740061006E0064003A002000320032002E00300032002E0032003000310031>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


